
 
ВИКОНКОМ ІНГУЛЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 
Н А К А З 

 
19.07.2024                                                 Кривий Ріг                                                    № 116 
 
Про підсумки проведених заходів з  
національно-патріотичного виховання  
за  2023/2024 навчальний рік 

​​  
На виконання Указу Президента України №286/2019 від 18.05.2019 року «Про 

стратегію національно-патріотичного виховання», Постанови КМУ № 673 від 30.06.2021 
року «Про зетвердження державної цільової соціальної програми 
національно-патріотичного виховання на період до 2025 року», наказу департаменту 
освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації № 6/0/212-20 від 
03.01.2020 року «Про затвердження плану заходів щодо реалізації 
національно-патріотичного виховання учнів, слухачів, вихованців закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти області на 2020-2025 роки», наказу відділу освіти 
виконкому Інгулецької районної у місті ради № 66 від 19.07.2023 року «Про проведення 
масових заходів з національно-патріотичного виховання  на 2023-2024 навчальний рік», з 
метою координації діяльності з питань національно-патріотичного виховання  дітей та 
молоді активізації пошукової роботи та патріотичного виховання протягом 2023/2024 н.р.  
було заплановано проведення 14  районних та 4 міських  заходи. Всі  заплановані заходи 
проведено,  у яких взяли участь  1067 учасників (743/324 відповідно). 

Протягом навчального року педагоги проводили заходи щодо формування 
патріотизму, правосвідомості, політичної культури та культури міжетнічних відносин, у 
рамках яких учнівська молодь залучилась до творчої, пошуково-дослідницької та музейної 
роботи. За  навчальний рік на базі закладів загальної середньої  району проведено більше  
255 методичних та масових заходів, залучено близько  10000 учнівської молоді, педагогів, 
батьків, волонтерів, представників громадських організацій, ветеранів. 

Особлива увага протягом навчального року приділялась військово-патріотичному 
вихованню підростаючого покоління. Проведені відповідні заходи до Дня визволення м. 
Кривого Рогу, до Дня визволення Інгульця, Дня захисника України, Дня партизанської 
слави,  Дня пам’яті жертв Голодомору, Дня Збройних Сил України, Дня Гідності та 
Свободи, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Соборності України, Дня українського 
добровольця, Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Європі, тощо. 

Згідно плану роботи ЗЗСО та ЗПО, з метою патріотичного виховання на прикладі 
героїчного подвигу старших поколінь, формування в учнів шанобливого ставлення до 
ветеранів війни, всебічного залучення учнівської молоді до активної діяльності з вивчення 
історії рідного краю, підвищення військово-патріотичного виховання учнівської молоді 
класними керівниками та керівниками гуртків проводилися виховні заходи 
військово-патріотичного спрямування. Це і години спілкування, уроки патріотизму, уроки 
пам’яті, уроки мужності, зустрічі з ветеранами, благодійні волонтерські акції. 

Активна участь у заходах  сприяла вихованню у дітей почуття національної гідності 
та формуванню їх активної громадянської позиції. Діти усвідомили значення національної 
єдності, зросла громадянська активність (почав діяти принцип «Якщо не я, то хто?»), 
відбулося пробудження високих моральних якостей вихованців, які стали 
загартованішими, дружнішими, уважнішими, чуйнішими та милосерднішими до чужого 



горя, до людей. Згідно інформаційної довідки про організацію  військово-патріотичної 
роботи в районі  (додаток 1) активними учасниками військово-патріотичних заходів  стали 
учні  КГ № 59,  73, 82, 100,  102, 114 та КЛ № 127. Серед педагогів найактивніші  КГ №  
73, 100, 101, 102, 114 та КЛ № 127. 

На підставі протоколів журі  районних конкурсів та вищезазначеного, 
 
НАКАЗУЮ: 
 
1.​ Затвердити протокол результативності та участі закладів загальної середньої освіти 

району у військово-патріотичних заходах та конкурсах різного рівня (додаток 2) 
2.​ Затвердити загальні протоколи оцінювання конкурсних робіт  (додаток 3). 
3.​ Нагородити грамотами  відділу освіти виконкому  Інгулецької районної у місті ради 

переможців  та призерів районних конкурсів згідно протоколів. 
4.​ Нагородити грамотами  відділу освіти виконкому  Інгулецької районної у місті ради 

заклади освіти за результатами  результативності та участі у військово-патріотичних 
заходах та конкурсах різного рівня (додаток 2). 

5.​ Директорам ЗЗСО проаналізувати участь та результативність у зазначених конкурсах 
та акціях за 2023/2024 навчальний  рік  до 05.09.2024 року.  

6.​ Директору КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР: 
6.1.​До 01.09.2024 року подати до відділу освіти  рейтингові таблиці щодо участі 

навчальних закладів району у масових  військово-патріотичних заходах за 2023/2024 
навчальний рік  

6.2.​З 10 по 20 вересня  2024 на базі  центру організовувати районні виставки  матеріалів 
зібраних у ході районних заходів з  військово-патріотичного напрямку. 

7.​ Оприлюднити даний наказ на сайті відділу освіти виконкому Інгулецької районної у 
місті ради (www.ingulvo.dnepredu.com )  в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін. 

8.​ Відповідальність за виконання даного наказу покласти на директора КПНЗ «ЦТКЕУМ 
Інгулецького району» КМР Глядченко Г.В., контроль  на заступника начальника відділу 
освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради Запорощенко І.І. 

 
 
 
Начальник відділу  освіти                                                       Антоніна ВОРОБЙОВА 
 
 
 
 
 
Ірина Запорощенко 947369 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.ingulvo.dnepredu.com


 
Додаток 1 

до наказу РВО №116 від  19.07.2024 року 
 

Інформаційна довідка  
про організацію військово-патріотичної роботи  в районі   

 
В КГ № 59 було організовано та проведено флешмоб «Моя країна –моя держава» 

до Дня Державного прапора; челендж  «Ти у мене єдина» до Дня Незалежності України; 
день благодійності до Дня людей похилого віку; день благодійності «Золотим  літам 
повага наша і любов». Педагогічний та учнівський колективі взяли активну участь у 
Всеукраїнській акції «Запали свічку пам’яті». Для учнів організовано  інформаційні 
повідомлення на уроках історії «Герої серед нас”» ( 7-9 класи);  виховні години «Героїв 
країна -моя Україна» (1-9 класи), «День Соборності України - єднання заради 
Незалежності»; перегляд документального фільму на уроках історії про Соборність 
України (7-9 класи); перегляд презентацій «Пам’ятай про Крути»;  екскурсія в музеї 
«Історія рідної школи» (8, 9 кл.);   круглий стіл - уроки історії «Вистояли – переможемо»  ( 
учитель історії Козарезова Г.С, 7-9 класи); організовано перегляд АРТ-інсталяції “Кривий 
Ріг -місто -фортеця”.  До  Дня Чорнобильської трагедії проведена літератури «Чорнобиль:  
трагедія, пам'ять», виховні заходи «Чорнобиль  не  має минулого», інформдайджест «26 
квітня – День скорботи»; до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 
1939- 1945 років) дайджест  «Мужність і відвага на всі покоління», стріт арт на асфальті 
(початкові класи) «Я малюю  мирну  Україну»; до Дня Європи - усний журнал «Єдність 
європейських країни –основа миру і дружби європейських народів», тренінг  «Вивчай 
Європу – змінюй Україну» (8, 9 класи); до Дня української вишиванки взяли участь у 
флешмобі «Українці – єдині»; у  районному конкурсі читців «А над цвітом вишиванка 
цвіте». 

В КГ № 67  було організовано перегляд документальної хроніки, обговорення  (7 - 9 
класи), перегляд документальних фільмів, присвячених подвигу учасників бойових дій на 
території інших держав;  проведено літературно - історичну вікторину «Це моя Україна2 (7 
- 9 класи); виставку фотографій та інформаційних матеріалів «Соборність України 
протягом століття» (1 - 4 кл., 7 - 9 кл.); уроки пам’яті «Ви першими стали за гідність, за 
волю; (1-4 кл., 7 - 9 кл.); віртуальну подорож «Місцями, де починалася воля» (4 клас); 
інформ-дайджест «Україна єдина»; патріотичне декламування «Незламна Україна». До  
Дня авіації та космонавтики проведені заходи із залученням здобувачів освіти:  виховна 
година «Дивовижні планети Всесвіту», бібліотечна виставка «Космос кличе нас»; до Дня 
трагедії на Чорнобильській АЕС організовано перегляд та обговорення відеофільму 
«Чорнобиль – пам’ять України»; до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні 1939-1945 років були проведені інформаційно-просвітницькі заходи серед 
здобувачів освіти, батьківської спільноти та педагогів закладу – це години пам’яті «Про 
минуле пам’ять серце зберігає», майстер-класи «Квітка пам’яті», тощо; до Дня Європи в 
Україні були проведена виставка фото та інформаційних матеріалів на тем: «Україна – 
Європа: спільні цінності», віртуальна екскурсія (з використанням QR-кодів) «Мандруючи 
європейськими містами», тематичні виховні години «Вивчай Європу – змінюй Україну»; 
до Дня пам’яті жертв політичних репресій були проведена година вшанування пам’яті 
жертв політрепресованих «Минуле з гірким присмаком».  Здобувачі освіти доєдналися до 
міського фоточеленджу «#КорисніСімейніЗвички» до Всесвітнього дня здоров’я, 
флешмобу. 

Педагогічний колектив КГ № 73 провів предметні уроки «Кіборги -міць нації»  (7 - 
9 класи);  бесіди «Непереможна нація!» (1-9 класи);  круглий стіл  «Історія та сьогодення 
української Соборності»;   челендж «Герої крут: пам’ять через віки»; годину спілкування 
“Моральні цінності українського народу», «Біль Афганської війни»; онлайн- виставку 



літератури, присвячену пам’яті Героїв Небесної Сотні. - - Години пам’яті «Герої  нашого 
часу»; конкурс малюнків «Діти України за мир»; екскурс в історію «Перемога в серцях 
поколінь» (предметні уроки);  тематичні уроки, уроки історії: «Інтернаціональне 
повстання в концтаборах Бухенвальд», «Гетто в період Другої світової війни», 
«Бухенвальдський набат», «Ми повинні пам’ятати»; усний літературний журнал «Якщо на 
землі є пекло…»; урок історичної пам’яті «День початку кримського супротиву». 
Організовано проведення тематичних, інформаційних заходів до річниці початку 
деокупації території України (в рамках медійної компанії #МістаГероїв); участь у 
районному Арт-челенджі “Моя писанка - найкраща”; міському конкурсі для юних блогерів 
закладів освіти міста “Розповідаймо про Україну”; челендж «Україні – перемогу! Рідному 
місту – турботу!»; урок пам’яті: “Це моє і крапка”до Дня пам’яті та примирення,  
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років; єдина виховна година, 
присвячена Дню пам'яті та примирення і 79-й річниці перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні «Хай буде вільна Україна на всі часи на всі віки». 

Здобувачі освіти КГ № 82 були активними учасниками у районній акції   «Гортаю 
сторінки сімейного альбому» до Дня Ветеранів і людей похилого віку, здобувачі освіти 
4-А, 4-Б класи, Козинець Ю.О., Мись В.В.; пізнавально-розважальній програмі до  Дня 
захисників і захисниць України, Дня козацтва в 1-9 класах; у районному челенджі шани  
«Є така професія – захищати Батьківщину»  до Дня захисників і захисниць України., 7 
клас , класний керівник Рибенок Е.О.; у VII міській патріотичній грі "Козацький квест" 
серед здобувачів закладів загальної середньої-вихованці рою "Герої Незалежності", 
здобувачі освіти 7-го класу Тупальська Є.,Шутов К., Короп Є., Бага М., Машковець О. 
вчитель Рибенок Е.О. Команда учнів зайняла ІІІ місце в змаганнях; в челенджі «Party у 
книжковій хаті» в рамках ІІ обласного відкритого навчально-виховного проекту 
«Патріотичний марафон», учні Марченко І. (6 клас), Короп Є. (7 клас), Возник Д.(8 клас), 
вчитель Жмуд А.С.; в обласному конкурсі есе «Війна за свій шлях», учні Тупальський І. 
(5-Б клас), Бага А. (5-Б клас), Пилипенко Н. (6 клас), Мажура Д.(6 клас), Галиш Д. (9 клас) 
вчитель Жмуд А.С.; у Всеукраїнському конкурсі малюнка «Іскорки Суперсил» , учениця 
Бага А.(5-Б клас), вчитель Жмуд А.С. Також було проведено  урок- пам'ять «Вогонь 
скорботи навіки»    до Дня пам’яті жертв Голодомору в 4-9 класах. На заходах діти 
оглянули тематичні презентації, документальні хроніки, почули інформацію з архивів. 
Було охоплено 160 здобувачів освіти, відповідальні класні керівники. На уроках історії 
діти робили інформаційні повідомлення «Біль українського народу» з оглядом хроніки, 
використанням архівних матеріалів. Було охоплено 140 здобувачів освіти 5-9 класів, 
відповідальний вчитель Блоха О.Л. Стали активними учасниками обласної акції пам’яті 
#ГолодоморНемовчиГовори , учасник учень 5-Б класу Левенко Максим, вчитель Жмуд 
А.С. Учні 5-9 класів у районному конкурсі малюнків «Україна – це територія Гідності і 
Свободи» до Дня Гідності та  і Свободи, відповідальна вчитель Дядичкіна Л.І. На уроках 
правознавства та історії у 7-9 класах вчитель Блоха О.Л. надавала здобувачам освіти 
інформаційні повідомлення про боротьбу українського народу за незалежність своєї 
держави, згадувались видатні особистості боротьби за самостійність України. Активні 
учасники обласного конкурсу у формі онлайн вікторини до Дня української писемності та 
мови  «Наша мова солов’їна, в нас вона єдина» здобувачів освіти Пилипенко Н. (6 клас), 
Мажури Д. (6 клас). Діти стали переможцями та нагороджені грамотами комунального 
закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Дніпропетровської обласної 
ради». Також здобувачі освіти є активними учасниками інформаційних повідомлень  на 
уроках історії   «Герої новітньої української історії» в 7-9 класах вчитель Блоха О.Л.; 
інтерактивних виховних годин «Увійшли у безсмертя» для 5-9 класів , класні керівники; 
 в районній вікторині до Дня Соборності України (онлайн), 6 клас, вчитель Рубанва Ю.В.; 
тематично-оглядовій онлайн виставці в шкільній бібліотеці «На Аскольдовій могилі 
поховали український цвіт…» для 5-9 класів , бібліотекр Савка А.П.;  у обласному рhoto 
challenge  до Дня Героїв Небесної Сотні “Пливе кача, небо плаче” учениця  Бага Анна 



(5-Б), вчитель Жмуд А.С.; на годині спілкування «Наш Герб – Тризуб! Це воля, слава й 
сила!» до Дня Державного Герба України для учнів 1-9 класів, відповідальні класні 
керівники; у конкурсі «Поетичний онлайн клуб  «Про волю, долю і тризуб» до Дня 
Державного Герба України, в рамках проведення ІІІ  обласного відкритого патріотичного 
дослідницького проєкту  «Збережи свою ідентичність» брали Пилипенко Нікіта (6 кл), 
Тупальський Ілля (5-Б кл.), Мажура Дар'я (6кл), Кулібаба Сергій (9 кл.), вчитель Жмуд 
А.С.; фото квесті «Наскільки добре я знаю Шевченка».  Змістовно пройшли:  День захисту 
дітей (парк ім. І.І.Савицького, районий захід) під час якого була організована робота трьох 
інтерактивних майстер-класів: пісочні малюнки, складемо карту України з кольорового 
піску; створення янголів-охоронців з паперових заготівок;  День Конституції України (зі 
здобувачами освіти   ДЛДМ) - бесіда з оглядом презентації “Державні символи України”, 
організовано перегляд відеоролику в онлайн-режимі    «Про Конституцію – просто і 
зрозуміло» 1-5 класи.; День пам'яті та примирення - перегляд тематичних відео роликів, 
документальної хроніки на уроках історії  (вч. Блоха О.Л.) в 5-9 класах; бесіда "Квіти 
надії" + майстер клас "Виготовлення маків пам'яті" (вч. Савка А.П.) в 4-6 класах; година 
пам'яті "Ціна перемоги" та  віртуальна екскурсія до Національного музею історії України у 
другій світовій війні (вч. Савка А.П.) для 7-8 класів; виставка-пам'ять "В серцях і книгах 
пам'ять про війну" (вч. Савка А.П.) для 9 класу; День  вишиванки - фото челендж «Моя 
вишиванка найкраща» 1-5 класи, інформаційна бесіда «Вишиті обереги України» 5-7 
класи; День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні - година пам’яті “Щоб не 
забували”, інформаційне повідомлення “Ми пам’ятаємо тих , хто поклав життя за рідну 
землю” з покладанням квітів до пам’ятних дошок воїнам ЗСУ; 

В  КГ №92  з  нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та річниці 
незалежності України, утвердження у дітей  почуття патріотизму і поваги до своєї 
держави, зміцнення громадянської злагоди та організації змістовного дозвілля проведено  
тренінг «Велична й свята моя Україна!», Спортивні змагання «На варті України», круглий 
стіл «Державна символіка України». З метою вшанування мужності та героїзму захисників 
і захисниць України, військових традицій і звитяг українського народу, сприяння 
зміцненню патріотичного духу здобувачів освіти, враховуючи те, що  гімназія   працює 
дистанційно, враховуючи безпекову ситуацію, у форматі онлайн було заплановано і 
проведено: уроки мужності «Герої рідного краю», відеопривітання до Дня захисників, 
конкурс малюнків «Повертайся живим», тощо. Для  учнів закладу організовано відеозал 
«День пам’яті  кіборгів» (1-4 класи - відповідальні класоводи); класні години «Вони 
українці, а отже – Переможці». До Дня Соборності   України проведено  сторітелінг 
#ЗаСоборну Україну  (8-9 класи Біденко Н.А.); урок державності (при можливості 
залучення воїнів ЗСУ) «Шлях до незалежності» (1-4 класи), «Захід, схід – одна країна! Це 
– соборна Україна» (5-9 класи); квест-мандрівку «Єдина країна – єдиний народ» (5-7 
класи). До Дня Героїв Небесної сотні організовано фотовиставка «І тільки тим історія 
належить, хто за неї бореться, живе…». Також працювала інформаційно-тематична 
виставка в бібліотеці Присвячена  Пам'яті Небесної  Сотні. До 80-ї річниці визволення 
Кривого Рогу організована робота відеокінозалу «Подвиг солдата – безсмертний, пам`ять 
про нього – нетлінна, вдячність народу – безмежна!» (5-7 класи). Проведено  виховні 
години, присвячені Дню перемоги над нацизмом (1 – 9 класи); відеолекторій «Герої серед 
нас» (5 – 9 класи); конкурс малюнків «Історію пам’ятаємо, перемогу наближаємо» (1 – 4 
класи); фоточеленж «Я по світу йду в вишиванці»; конкурс малюнків на асфальті 
«Чарівний щебет дитинства» до Дня захисту дітей; квіз «Україна – моя країна» до Дня 
Конституції. 

Для здобувачів освіти початкової школи КГ № 98 з метою ознайомлення із 
жахливими роками історичних подій голодомору в Україні та виховання співчуття до долі 
людей через історичні події рідного народу організовано перегляд коментованого фільму 
«Померлі від голоду». Ознайомлення учнів та вихованців пільгової категорії з трагічним 
минулим нашого народу,  навчити бережно ставитися до історії своєї країни, розкривати її 



як білі, так і чорні сторінки та виховувати  здатність  на скорботу і пам'ять про мільйони 
загублених життів співвітчизників відбулось під час відео-бесіди (5-7 класи) «Голодомор 
1932-1933 років – жахлива трагедія українського народу».  З метою поглиблення знань 
дітей (5-7 класи) про Голодомор, які знаходяться в умовах евакуації (Турецька республіка); 
його причини та наслідки; виховання почуття стурбованості кожного долею невинних 
жертв; навчати сприймати чужу біду, чужий біль як свої власні; сприяти пробудженню 
бажання вивчати історію своєї держави, берегти її традиції, уболівати за майбутнє країни, 
а також формування розуміння, співчуття та збереження пам'яті про трагічні сторінки 
історії нашої держави проведено годину історії «Такого ще земля не знала». Для 
найстарших вихованців (учнів 8-9 класів) проведено круглий стіл «Жахливі наслідки 
злочину проти людства» з доповідями дітей на теми: «Діти-жертви Голодомору». Всі учні 
закладу прийняли участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку» з вшануванням пам’яті та 
проведення інформаційних хвилинок на тему: «На вікні свіча миготіла».  Започатковано  
онлайн обговорення «Своє життя вони обов’язку віддали…»; усний інформаційний 
журнал «Ангели бійців»; уроки доброти «Дорогою добра», а також з метою вдячності 
дітьми здійснено поробки з паперу «Серце для волонтера» та проведено круглий стіл за 
участю волонтерів «Волонтери-мужні і відважні люди».  Для здобувачів освіти пройшла 
єдина виховна година «Сильніші за бетон» /5-9 класи/;  до Дня Соборності України - 
ранкова зустріч «Україна Соборна і Незалежна» / 1 класи/, патріотичний урок «Соборна, 
Вільна, Єдина» /5-7 класи/; до Дня пам’яті Героїв Крут -  година спілкування «Квіти у 
полі, там де Крути…» /4-5 класи/; година-спогад «Вони залишилися назавжди молодими” 
/8 клас/, історичний екскурс «Крути - подвиг і трагедія» /4 класи/; до Дня Героїв Небесної 
Сотні - круглий стіл «За що ми заплатили кров’ю», уроки пам’яті «Ви першими стали за 
Гідність, за Волю!»; до Дня супротиву російської окупації - години спілкування на тему 
«Крим - це Україна», інформаційні хвилини  «Крим. Хронологія окупації», «Що ми знаємо 
про анексію Криму». 26.04.2024 року пройшла  виховна година для учнівської молоді: «10 
фактів про Чорнобильську катастрофу»; «Пам`ятаємо про Чорнобиль»… 09.05.2024 року  
учні 3-А класу провели вікторину до дня Європи, а учні 3-Б класу хвилинку- цікавинку, де 
діти  дізнались про історію виникнення цього дня. 07.05.2024 року проведена виховна 
година «Пам`ятаємо, переможемо!» до Дня пам`яті та примирення. 09.05.2024 з учнями 
5-9 класів відбулась віртуальна подорож “ Історія свята та його значення для України” до 
Дня пам`яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945  років, Дня 
Європи в Україні». 

01 жовтня 2023 року до Дня українського козацтва та Святої  Покрови в КГ № 99 
проведена акція «Спільними зусиллями»: збір коштів для забезпечення потреб 
військовослужбовців, передали речі першої необхідності (антисептики, бинти, ватні диски, 
серветки, гелі для душу, мило, ватні палички тощо). Здобувачі освіти написали листи 
нашим захисникам, у яких дякували за стійкість, мужність та відвагу, також бажали їм 
найшвидшого повернення додому, перемоги. Класні керівники провели виховну годину 
«Герої не вмирають», «Які вони наші захисники?», метою якого стало формування в учнів 
розуміння понять: «єдність», «цілісність», «незалежність», «герой», «патріот», 
«захисник», почуття щирої поваги і вдячності до захисників Вітчизни. Брали активну 
участь у написанні Всеукраїнського радіо диктанту національної єдності учасниками 
освітнього процесу, інформадайджест «Мовознавча країна». До Дня Пам’яті жертв 
Голодомору класний керівник 7-А класу Білоус М.П. та здобувач освіти 7-А класу 
Ковальчук Ніка  взяла участь у обласній акції   «Голодомор. Не мовчи. Говори». Також учні 
закладу взяли участь в акції «Запали свічку пам’яті», класні керівники провели виховні 
заходи пам’яті: «Голод 1932 – 1933 років – біль серця всієї України», «Вогонь скорботи 
навіки», «Жнива скорботи» (1-4 класи), виховні години: «Без війни, без вини… 
Голодомор», «Українська ніч 1933 р.», «Україна пам’ятає» (7-9 класи). Учні  закладу взяли 
участь у «Марафоні привітань», класні керівник провели ряд виховних заходів: єдина 
виховна година, виготовлення вітальних листівок, написання листів-подяк тощо. Було 



проведено заходи до Дня пам’яті кіборгів сторінками історії «Цитадель: 242 дні оборони»; 
заходи до Дня Соборності України  - інтерактивне заняття «Хочу вирости вільним: що для 
цього потрібно?» (1-4 кл.); година патріотичного виховання «Свобода, як особиста 
відповідальність» (7-9 кл.); заходи до Дня пам’яті героїв Крут – урок пам’яті «Їм було 
лише шістнадцять»!; заходи до Міжнародного дня пам’яті  жертв Голокосту - години 
пам’яті «Сказати хочу стільки та мовчу… Я в пам’яті запалюю свічу»;  заходи до Дня 
Героїв Небесної Сотні - урок державності «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе 
повіки!» (1-4 кл.). «Уже ніхто не знищить Україну, в тобі, в мені, у кожному із нас» (7-9 
кл.),  патріотичні читання «Тебе я любив. І любив Україну, вона, як і ти, у мене одна»; 
заходи до 80-річниці визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників - віртуальна 
подорож машиною часу «Шрами війни»,  заочна мандрівка «Славне минуле рідного 
міста»,  подорож у минуле «Нескорений Кривий Ріг»,  урок пам’яті «Подвигу вічно горіти 
– пам’яті вічно жити»; заходи до Дня українського добровольця - уроки мужності «Не 
буває народу без історії, а історію творять люди»; проведена  виставка: «Вперед - у 
майбутнє: відкриваємо таємниці космосу». Інформаційна година «Україна та її вклад у 
дослідження Космосу» та стріт-арт на асфальті «Космічні фантазії». до Всесвітнього дня 
авіації і космонавтики; 16.04.2024 року до Міжнародного дня пам'яток історії та культури 
пройшла виховна година «Пам'ятки історії та культури України» та  музейний урок 
«Музей душі моєї криниця»; 23.04.2024  року цікаво пройшли історичний репортаж 
«Чорнобиль в серці України, а тінь його  по всій Землі», Web-сталкерт «Чи є життя після 
апокаліпсису?» та виставка-попередження у бібліотеці «Чорнобильські дзвони 
пробуджують пам’ять»; 30.04.2024 року до Дня прикордонника України відбулася година 
спілкування «Роль прикордонників у відстоюванні незалежності та територіальної 
цілісності України»; 06.05.2024 року до  Дня пам'яті та примирення, присвячені пам’яті 
жертв Другої Світової війни  класні керівники провели патріотично-виховний урок «Мак, 
як символ пам’яті»,  тематичні години «Подвиг безсмертний – пам’ять нетлінна», діти 
стали активними учасниками челенджу «Червоні маки в полі Перемоги»; 13.05.2024 року 
до Дня  Європи відбувся віртуальний круїз «Європа на твоїй долоні», онлайн вікторина 
«Мандрівка Європою»; до Міжнародного Дня родини 15.05.2024 року   участь 
організовано фотоконкурс  «Моя сім’я – моя фортеця»  та дискусійній платформі 
«Стежиною батьківської мудрості. Співпраця на засадах партнерства»; 16.05.2024 року  до 
Дня української вишиванки «Вишиванка – місток єднання минулого та сьогодення», 
участь у національній руханці в вишиванках «Дякуємо ЗСУ». Участь у онлайн-конкурсі 
«Вишиванка – серце України, зіткане з любові». 17.05.2024 - День пам'яті жертв 
політичних репресій (21.05)  Інформаційні години: «Із забуття – в безсмертя», «Пам’яттю 
реабілітовані», «Репресоване відродження», «День пам’яті жертв політичних репресій», 
«Злочин, якому немає прощення», «Жертви Великого терору»; 04.06.2024  року пройшов  
інформаційно-просвітницький масовий тематичний захід до Дня вшанування пам’яті 
дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України; 
26.06.2024 року до  Дня Конституції України   пройшла година спілкування «Своє 
майбутнє – зміну молоду, віншує щиро славна Україна». 

Цьогоріч,  з метою гідного відзначення подвигів захисників та захисниць України у 
період з 25.09.2023 по 29.09.2023 для учнів  1-9 класів КГ № 100 проведено 
уроки-мужності: «Герої рідного краю», «Незламні захисники України», «Відповідь 
нескореного народу» (1-9 класи); челендж шани «Є така професія Батьківщину захищати» 
(створення відео про подвиг матроса Віталія Скакуна, який цінною власного життя 
підірвав Генічеський автомобільний міст, чим затримав просування ворога у перші дні 
повномасштабної війни); конкурс малюнків «Козацькі мотиви на шевронах українських 
військових батальйонів» (5-8 класи). 26 жовтня в закладі відбувся мовознавчий брейн-ринг 
«Моя Батьківщина - Україна, Моя мова солов’їна», приуроченого до Дня української 
писемності та мови. Діти, із задоволенням брали участь у різних конкурсах, розгадували 
цікаві шаради, жартівливі загадки. Цікаво й змістовно провели час. Адже метою гри було 



єднання довкола рідної мови, запоруки існування народу, нації, нашого генетичного коду. 
Відзначення  Тижня української писемності та мови у закладі освіти розпочалося 
виховною годиною «Мова - серце нації» (8-9 класи), яку провела вчитель української мови 
та літератури Швидка І.Г. та переглядом відео презентацій до Дня української писемності 
та мови у 1-9 класах (класні керівники). 23 жовтня Полянська М.В. провела дайджест 
«Слово - теж зброя: сучасні письменники про війну і сьогодення» (7 клас). 24 жовтня 
відбулася  мовознавча онлайн - вікторина «Її величність – Мова» серед учнів 5-7 класів 
(Андріяшевська І.М.) 25 жовтня учні 3-9 класів взяли участь у поетичному марафоні «Нас 
єднає  рідна мова» (Пихторєва Ю.В.), під час якого  вихованці декламували поезії про 
мову. Учні нашого закладу взяли участь в онлайн-вікторині до Дня української писемності 
та мови «Наша мова солов’їна, в нас вона єдина». Також учні старших класів підготували 
флешмоб. Вихованці  хотіли продемонструвати, що варто дбати про чистоту та красу 
рідної мови, пам’ятати про її вишуканість, гармонійність та милозвучність. 27 жовтня 
педагогічні працівники  КГ №100  разом із старшокласниками (8-9 кл.) долучилися до 
написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. Кращі роботи  були 
відправлені для участі у Всеукраїнському конкурсі.  1 листопада 2023 року здобувачі 
освіти 1-2 класів (під керівництвом Колєснікової С.П.) стали учасниками конкурсної 
програми  «Збираємо воєдино нашу родину», під час якої розвивали свої творчі здібності 
та ділилися родинними традиціями. Радісна атмосфера заходу сприяла позитивним 
емоціям та яскравими враженням. 20 листопада 2023 року здобувачі освіти 9 класу (6 осіб) 
на чолі з вчителем історії Ласкавою Є.В. долучилися до обласної акції пам'яті створили та 
розмістили на сторінці закладу у Фейсбуці за посиланнями: #ГолодоморНемовчиГовори# 
КіноцентрВеснянка#. Для здобувачів освіти 1-9 класів протягом тижня були проведені 
заходи з метою вшанування пам'яті замордованих голодом та ознайомлення із хроніками 
подій 1932-1933 років. Традиційно у четверту суботу листопада, яка 2023 року припадала 
на 25 листопада, в Україні вшановували пам'ять жертв масових голодів 1921—1923 та 
1946—1947 років та Голодомору-геноциду 1932—1933 років. Небайдужі учасники 
освітнього процесу запалили свічку пам'яті  та передати тепло тим, хто зараз протистоїть 
ворогу на передовій. О 16.00 було оголошено загальнонаціональну хвилину мовчання. 
Напередодні 6 грудня здобувачі освіти 2-9 класів (40 осіб) взяли участь у міському 
флешмобі #УКРАЇНА_ПЕРЕМОЖЕ до Дня Збройних сил України. Відео розміщено на 
сторінці закладу у Фейсбук.  6 грудня 2023 року до першокласників завітав Святий 
Миколай з подарунками. Метою театралізованої вистави було: ознайомити учнів із 
традиціями святкування дня святого Миколая в Україні; збагачувати словниковий запас 
учнів; розширити кругозір, залучати дітей до духовних надбань нашого народу; 
виховувати повагу до всіх хто творить добро. проведено виховні години «Єдині з власної 
волі» (7-9 класи), «Голокост - трагічна сторінка історії», «День Соборності – національне 
свято України», «Бій під Крутами: відомі і невідомі сторінки», «Пам’ять про вас збереже 
Кривий Ріг, пам’ять про вас переможе віки». Цікаво пройшли конкурси фотоколажів 
«Афганістан в історії моєї родини»,  відеороликів «На кривавому полі, горбочку край 
Крут…». Здобувачі освіти закладу стали активними учасниками обласного конкурсу 
онлайн-вікторини «Все буде Україна!», обласного  патріотичного дослідницького проєкту 
«Збережи свою ідентичність» поетична онлайн майстерня акровіршів. Проведено виховні 
години «Єдині з власної волі» (7-9 класи), «Голокост - трагічна сторінка історії», «День 
Соборності – національне свято України», «Бій під Крутами: відомі і невідомі сторінки», 
«Пам’ять про вас збереже Кривий Ріг, пам’ять про вас переможе віки». Цікаво пройшли 
конкурси фотоколажів «Афганістан в історії моєї родини»,  відеороликів «На кривавому 
полі, горбочку край Крут…». Здобувачі освіти закладу стали активними учасниками 
обласного конкурсу онлайн-вікторини «Все буде Україна!», обласного  патріотичного 
дослідницького проєкту «Збережи свою ідентичність» поетична онлайн майстерня 
акровіршів. Проведено зустріч з дітьми війни «Ми допомагаємо нащадкам ветеранів 



Криворіжжя»; участь у міській волонтерській акції «Дитячі добрі справи – рідному місту»; 
проведення бесіди «Пам’ятаємо про маленькі серця». 

Здобувачі освіти КГ № 101  взяли участь в організації та проведенні урочистих 
заходів з відзначення державних свят та знаменних дат. Проведено цикл заходів до Дня 
українського козацтва та Святої  Покрови: перегляд документального відео «Дякую тобі, 
що захищаєш»;  уроки мужності «Ми - діти незламних», «Наші земляки, що захищають 
Україну», «Козацька мужність і звитяга»,  «Козацькому роду нема переводу»; челендж 
шани «Є така професія - захищати Батьківщину»; гра «Ми нащадки Козацької слави».; 
діти  привітали своїх батьків військовослужбовців привітальними листівками, 
організували фото-челендж; квест-подорож «Ми-діти незламних», тощо. В рамках 
проведення заходів до Дня визволення України від нацистських загарбників в гімназії 
пройшов конкурс «Я пам’ятаю! Я пишаюсь»; урок мужності «Від минулого до 
сьогодення» та історична година «Пам’ятаємо твій подвиг, воїне». До Міжнародного дня 
людей похилого віку та Дня ветерана волонтерські загони «Турбота», «Милосердя» 
провели акцію   «Гортаю сторінки сімейного альбому»; годину спілкування «Мудрі й 
багаті літами», виховну годину «Шануймо старість». До Дня Гідності і Свободи   
проведено круглий стіл «Герої нашого краю – патріоти України»,  урок-мужності «Подвиг, 
що непідвладний часу»; урок-роздум «Що означає бути гідним»; відеолекторій «Зима, що 
нас змінила»; урок-реквієм «Свобода понад усе». До Дня Пам’яті жертв Голодомору 
здобувачі осваіти взяли активну участь у історичному щоденнику «Голодомор в Україні 
1932-1933 – ціна пам’яті»,  майстер-класі для учнів  молодших класів з виготовлення 
символу «Колосок життя». Цікаво та змістовно пройшла історична гра «Запитай 
близьких», уроки-пам’яті «Геноцид українського народу 1932-1933 р.р. Жнива скорботи» 
та відеолекторій «Голодомор - трагедія мого народу». До Міжнародного дня волонтерів під 
гаслом «Волонтерство - це розмір  твоєї душі, це відчуття, коли віддаєш щось своє, власне 
і радий поділитися тим…» в закладі було проведено годину спілкування «Волонтером 
може бути кожен» та створено стенд «Незламні волонтери». Крім цього, у грудні 
відзначається  День Збройних сил України, в цей день було проведено урок мужності 
«Захисти мир на Землі», виховні години «Збройні сили України: історія та сучасність», 
годину спілкування до Дня Збройних сил України «За Україну, за її волю...»., та флешмоб 
«Україна переможе». Здобувачі освіти були активними  учасниками в організації та 
проведенні урочистих заходів з відзначення державних свят та знаменних дат. Проведено 
цикл заходів до  Дня Соборності України:  години спілкування «День Соборності – 
національне свято України»,  тематичні уроки  «Соборна Україна – одвічна мрія народу», 
«Українці у боротьбі за створення власної держави»,  «Сонце Соборності»; до Дня пам’яті 
жертв Голокосту: година пам'яті «Голокост: чужого горя не буває», історичний  екскурс 
«Голокост. Пам’ятаймо!»; до Дня Героїв Крут: виховна година «Бій під Крутами: відомі і 
невідомі сторінки», конкурс листівок «Вам герої присвячую…» до Дня пам’яті полеглих у 
бою під Крутами, круглий стіл «Героїчний вчинок чи трагедія?»; до Дня пам’яті Героїв 
Небесної Сотні: перегляд документального фільму «Небесна сотня. Зима, що нас змінила», 
година пам’яті «Вони завжди у наших серцях»; до Дня визволення міста Кривого Рогу від 
нацистських загарбників - віртуальна подорож «Кривий Ріг у роки війни», тематичний 
урок «Історія визволення міста Кривого Рогу в пам’яті нащадків», круглий стіл «Як жив 
Кривий Ріг в роки німецької окупації». Взяли  участь у  Національній руханці до Дня 
вишиванки «Дякуємо ЗСУ». 

Здобувачі освіти КГ № 102  взяли участь в організації та проведенні урочистих 
заходів з відзначення державних свят та знаменних дат. До Дня українського козацтва та 
Дня захисника України проведено конкурс у формі онлайн вікторини “Від козака до 
захисника»; години духовності «Благословенна та держава, що має відданих синів»; 
тематичні виховні години «Покрова – козацький оберіг», «Слава нескореним», 
«Благословенна та держава, що має відданих синів»; фоточелендж до Дня захисників та 
захисниць України «Рідна земле моя, ти козацькою славою щедра». До Дня визволення  



України від нацистських загарбників проведено виховні години  до Дня визволення  
України від нацистських загарбників(онлайн); уроки мужності «За мир у всьому світі – це 
значить за життя», «Прагнемо миру». До Дня української писемності і мови проведена 
інформаційна хвилина  «День української писемності та мови»; гра-вікторина «Українська 
мова: світ загадок і таємниць». Стали активними учасниками у Всеукраїнському  
радіодиктанті  національної єдності; онлайн-конкурс читців віршів «До мови серцем 
повернусь». До Дня пам’яті жертв Голодоморів в Україні у закладі пройшов урок - набат 
«Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам'ятаємо завжди»;  виховні години  «Україна 
не вмре, не загине»,  «Голодомор - печаль і скорбота України» , « І пам'яті свіча не згасне»,  
«Гірка пам'ять України»; година пам’яті і скорботи «Голодомор – біль душі і пам’ять 
серця». Класні керівники організували участь  дітей у Всеукраїнській акції «Засвіти 
свічку». Участь в акції - це вияв нашої скорботи за жертвами і віри в те, що в майбутньому 
подібні трагедії не повторяться. Здобувачі освіти взяли участь в обласній акції пам’яті 
#ГолодоморНемовчиГовори.   До Дня Гідності  та Свободи проведено  виховні години 
«Вільні творять майбутнє», «21 листопада – День  Гідності разом з EdCamp Ukraine»,  
«Герої не вмирають»,  «Наш шлях  до свободи...», «Наш дух не зламати, свободу не вбити» 
«Україна в   наших серцях»; урок пам’яті «Свободу не спинити: революція Гідності»; 
інтерактивна гра «Гідні вчинки»; практичне заняття «Розмальовка «Твоє серце  Гідності». 
До Дня Збройних Сил України  проведено тематичні години спілкування, присвячені Дню 
Збройних Сил України,  «Є така професія – Батьківщину захищати»;   виготовлено 
листівки для ЗСУ «Ми разом з вами, віримо у вас, вже  дуже близько Перемоги час». Учні 
були активними учасниками  уроків пам’яті «Свіча Голокосту не згасне», «Скорботна 
свічка пам’яті святої»; виховних годин: «На Аскольдовій могилі український цвіт…», 
«Герої нашої історії»; «Тернистий шлях до України», «Це було під Крутами…»; 
тест-вікторин до Дня Соборності України (онлайн); урок державності «Хто вмирає в 
боротьбі – в серцях живе повіки!»; патріотичні читання «Тебе я любив, і любив Україну, 
вона, як і ти, у мене одна»; турніру юних мовознавців «Мово калинова-диво барвінкове»; 
флешмобу читців «Єднаймо Україну Тарасовим словом». До Дня пам’яті Чорнобильської 
трагедії хвилина історії «Чорнобиль…Катастрофа… Пам’ять…»; до Дня пам’яті та 
примирення уроки мужності «Дорогами  визволення України», виховні години « Гортаючи 
сторінки історії, пізнаємо і міцніємо», «Пам’ятаємо минуле заради майбутнього»; до Дня 
вишиванки вікторина «Вишиванка - код нації», участь у Національній руханці «Дякуємо 
ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки; до  Дня Європи в Україні години спілкування 
«Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека»;  до Дня пам’яті  жертв політичних 
репресій уроки історії «Пам'яті безвинно звинувачених» до Дня пам’яті жертв депортації 
кримсько-татарського народу; до Дня українського рушника флешмоб «Пригорну 
рушничок вишиваний, і до Бога тихенько звернуся :  «Збережи, отче наш, Україну, за усіх 
українців молюся…». 

В КГ № 114 До Дня українського козацтва та Святої  Покрови була організована та 
проведена  шкільна акція «Долонька милосердя»;  творчі зустрічі до Дня захисника та 
захисниць України «Сильні духом»;  майстер-клас по виготовленню оберегів та поробок 
«Я дарую частинку серця»; віртуальна фотосушка «Обличчя сучасного захисника 
захисниці України»; літературні посиденьки «Українські козаки – нездоланні велетні». До 
Дня визволення України від нацистських загарбників в закладі пройшла єдина виховна 
година «Подвиг крізь роки» та онлайн відеотека «Крізь полум’я до перемоги». До 
Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана діти взяли активну участь у  
акціях «З добром у серці» (привітання людей похилого віку та ветеранів) та «Ветеранське 
подвір’я». До Дня Гідності і Свободи пройшов марафон пам’яті до Дня Гідності та 
Свободи «Україна – країна нескорених»; гімназійний кінопростір «Небесна Сотня. Герої, 
які змінили хід історії». Організовано онлайн-майстерки «Мати гідність обирати себе»; 
онлайн-позивний «Позивний – Гідність»; онлайн-виховних годин «Людяність у 
нелюдяний час». До Дня Пам’яті жертв Голодомору пройшла віртуальна 



літературно–журнальна полиця «Всім безневинно полеглим»; єдина виховна година 
«Людяність у нелюдяний час». Організовано класні відеосалони «Голодомор 
1933»,«Великий Голод». Здобувачі освіти стали авктивними учасниками  у Всеукраїнській 
акції «Запали свічку пам'яті» та в обласній акції пам’яті #ГолодоморНемовчиГовори. До 
Міжнародного дня волонтерів  проведено інформдайджест «Хто такий волонтер», акцію 
«Лист-подяка волонтеру» та організовано перегляд відеоролик «Людина, нібито не 
літає…А крила має». До Дня День Збройних сил України класні керівники провели єдину 
виховну годину до Дня ЗСУ. Організована активна участь в акції «Листівка вдячності 
герою». До Дня  вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС пройшов 
тематичний інформдайджест «Чорний тюльпан».  Проведено - єдину виховну годину 
«Чорнобиль… Довгий слід в історії»;  інформдайджест «Чорний тюльпан»; літературний 
колаж «Чорнобильська трагедія…»; інформаційний буклет «Україна - країна європейська»; 
челендж соціального спрямування «Запали в собі вогонь патріотизму»;  тематичні години 
«Той травень у пам’яті людей»; квест «Пишаюся тим, що я українець». До Дня пам’яті 
кіборгів: інформдайджести «Обличчя сучасного захисника»,  виховні години “Герої 
сьогодення»; до пам’яті жертв Голокосту: година спілкування, хвилинки-моралинки 
«Добро у вчинках», гімназійний кінозал «Крізь терени людської неповаги»; до Дня пам’яті 
героїв Крут: тематична година «Перші кіборги»,  історичний кінозал «Пам’ятаємо про 
Крути», хвилинки-моралинки «Україна понад усе»;  до Дня Соборності України: 
віртуальні подорожі «Подвигу жити в віках», виховні години «Ми єдині і непереможні», 
літературний вернісаж «Герої України: естафета поколінь»;  до Дня вшанування учасникiв 
бойових дiй на територiї iнших держав: захід пам’яті воїнів «Їх долі обпалені війною…», 
віртуальна екскурсія «Збережемо пам`ять про вчинок відваги»; до Дня Героїв Небесної 
сотні: літературний вернісаж «Герої України: естафета поколінь»;  до 80-ї річниці 
визволення Кривого Рогу: літературна кав’ярня «Вони змінили хід історії»,  студія 
малюнків «Шляхами героїв»; декада пам’яті Т.Г. Шевченка: літературний вернісаж «Весна 
в Україну приходить з Шевченком», літературна хвиля «Меми Т. Г. Шевченка». Проведено 
- єдину виховну годину «Чорнобиль… Довгий слід в історії»;  інформдайджест «Чорний 
тюльпан»; літературний колаж «Чорнобильська трагедія…»; інформаційний буклет 
«Україна - країна європейська»; челендж соціального спрямування «Запали в собі вогонь 
патріотизму»;  тематичні години «Той травень у пам’яті людей»; квест «Пишаюся тим, що 
я українець». до Дня пам’яті кіборгів: інформдайджести «Обличчя сучасного захисника»,  
виховні години “Герої сьогодення»; до пам’яті жертв Голокосту: година спілкування, 
хвилинки-моралинки «Добро у вчинках», гімназійний кінозал «Крізь терени людської 
неповаги»; до Дня пам’яті героїв Крут: тематична година «Перші кіборги»,  історичний 
кінозал «Пам’ятаємо про Крути», хвилинки-моралинки «Україна понад усе»;  до Дня 
Соборності України: віртуальні подорожі «Подвигу жити в віках», виховні години «Ми 
єдині і непереможні», літературний вернісаж «Герої України: естафета поколінь»;  до Дня 
вшанування учасникiв бойових дiй на територiї iнших держав: захід пам’яті воїнів «Їх долі 
обпалені війною…», віртуальна екскурсія «Збережемо пам`ять про вчинок відваги»; до 
Дня Героїв Небесної сотні: літературний вернісаж «Герої України: естафета поколінь»;  до 
80-ї річниці визволення Кривого Рогу: літературна кав’ярня «Вони змінили хід історії»,  
студія малюнків «Шляхами героїв»; декада пам’яті Т.Г. Шевченка: літературний вернісаж 
«Весна в Україну приходить з Шевченком», літературна хвиля «Меми Т. Г. Шевченка». 
Проведено - єдину виховну годину «Чорнобиль… Довгий слід в історії»;  інформдайджест 
«Чорний тюльпан»; літературний колаж «Чорнобильська трагедія…»; інформаційний 
буклет «Україна - країна європейська»; челендж соціального спрямування «Запали в собі 
вогонь патріотизму»;  тематичні години «Той травень у пам’яті людей»; квест «Пишаюся 
тим, що я українець». 

Національно-патріотичне виховання  у КЛ № 115 здійснюється  за такими 
основними напрямами: удосконалення нормативно-правової бази щодо 
національно-патріотичного виховання; підвищення ролі української мови як національної 



цінності та важливого елемента національно-патріотичного виховання, організація заходів 
з її популяризації: виставка  «Козацької слави одвічна сурма»,  челендж «День української 
писемності та мови», урок-медіаподорож «Українські діалекти», змагання-декодування 
«Українські прислів’я», сторінка історії виховна година ;Героїв Україна пам’ятає»; 
організація та координування інформаційно-просвітницької роботи щодо 
національно-патріотичного виховання;  превенція негативних проявів поведінки поміж 
молоді шляхом залучення до участі у заходах із загальнонаціонального характеру:  акції 
«Запали свічку», інформаційний дайджест для учнів та учителів онлайн «Голодомор- 
геноцид українського народу» та участь в обласній акції пам’яті 
#ГолодоморНемовчиГовори загально-патріотичного та духовно-морального виховання. 
Організовано перегляд старшокласниками презентації на тему: «Почути серцем», 
хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять всіх полеглих героїв-кіборгів. Вони 
навічно записали свої імена в Книгу Пам’яті українського народу виховні години «Герої 
сьогодення». Також було проведено виховні години та години спілкування «Житиме віра 
українців», «Пам’ять  про Крути», «Герої минувшини». Лідери учнівського 
самоврядування «МІКС» організували участь у флешмобі «Україна Переможе. В рамках 
акції було поведено конкурс малюнків на задану тематику, хід флешмобу було висвітлено 
на сторінках соціальних мереж. Для того, аби привернути увагу дітей до цієї події лідери 
учнівського самоврядування організували акцію  «Лайкоманія СТОП» для здобувачів 
освіти, у ході акції учасники освітнього процесу змогли поглибити свої знання про 
безпечне, відповідальне використання новітніх технологій.   

В КЛ №127 з метою формування у молодого покоління високої патріотичної 
свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, було 
проведено низку заходів: єдина година мужності ​ «Вистояли на Майдані – 
переможемо у війні»; бібліотечна вітальня​ «Україна - територія Свободи: нація 
нескорених. Зустріч на сторінках історії»; відеочелендж ​ «Будьмо гідними!»; 
відкрите засідання історичного клубу «Пам’ять»: перегляд з обговоренням​ циклу 
фільмів «Зима-що нас змінила»; фото-матриця  «Подія-Світлина-Життя!» ​ Були 
проведено виховні заходи у дистанційному форматі до дня  пам'яті жертв Голодоморів,  
«Книга пам’яті в людських серцях » - зустріч на сторінках літератури (відповідальні 
бібліотекарі); єдині виховні години на теми:  «Закон про п’ять колосків», (3-5 кл) 
(відповідальні класні керівники 3-5 кл.; «Пам’ятаємо. Єднаємося. Переможемо», (6-11 кл) 
відповідальні класні керівники 6-11 кл; Історичний дайджест «Голодомор мовою фактів». 
Перегляд з обговоренням циклу документальних фільмів: відповідальні учителі історії. 
Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку» для  вшанування  пам’яті померлих під час 
Голодомору. Проведено єдину годину мужності «Вистояли на Майдані – переможемо у 
війні»; бібліотечна вітальня «Україна - територія Свободи: нація нескорених. Зустріч на 
сторінках історії»; відеочелендж ​ «Будьмо гідними!»; відкрите засідання історичного 
клубу «Пам’ять»: перегляд з обговоренням​ циклу фільмів «Зима-що нас змінила»; 
фото-матриця  «Подія-Світлина-Життя!». Були проведено виховні заходи у дистанційному 
форматі до дня  пам'яті жертв Голокосту. Організовано перегляд фільму «10 років 
відчуження» до 38-мі роковини аварії на - Чорнобильській АЕС у рамках роботи  
кіноклубу медіа просвіти з прав людини  Docudays UA – 9 кл.; участь у мітингу з приводу 
38 роковин аварії на ЧАЕС, 10 клас; проведено єдину виховну годину “Чорнобильське 
відлуння”для 4-11 кл.; єдину виховну годину “Безпечне та здорове майбутнє праці”, у 
рамках  Дня охорони праці, 4-11 класи; до Дня Європи засідання євроклубу «Єдність»; до 
Дня пам’яті та примирення тематичні години спілкування, уроки Пам’яті  «Пам`ять заради 
майбутнього», «Пам`ятаємо, перемагаємо». 

Також здувачі освіти були активними учасниками  міських  заходів та акцій. КГ № 
59, 82,  98, 100, 101, 102, 114, КЛ № 115 та 127 взяли активну участь  VІІ  міській 
військово-патріотичній грі «Патріот» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої 
та позашкільної освіти. 



23 квітня 2024  відбулася зустріч учнів  КГ № 59, 92, 100, 102 КЛ № 127 з 
військовослужбовцями   окремого штурмового батальйону "АРЕЙ" УДА 129 бригади ЗСУ. 

Здобувачі освіти КГ № 67, 73, 92, 98, 99, 100   взяли участь у міській волонтерській 
акції «Дитячі добрі справи – рідному місту» до Дня міста 

Здобувачі освіти  КГ № 59, 100, 101, КЛ № 115 та  127  взяли активну участь у 
Тихій акції “Дзвіночки пам`яті”, до Міжнародного дня безневинних дітей-жертв агресії та 
годину пам’яті і скорботи “Янголи, що в небо піднялися” до Міжнародного дня 
безневинних дітей-жертв агресії. 

КГ № 59, 82, 100, 101, 102, 114 та КЛ №  127 взяли участь у районному етапі 
змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги зі спортивного орієнтування» серед 
здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти. КГ № 59 КМР взяла участь у ІІІ 
міському та ІІ обласному етапах  змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги зі 
спортивного орієнтування» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти. 

Здобувачі освіти КГ № 59 КМР  стали активними учасниками  Національної 
руханки в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки в рамках 
національного проєкту. 

 Учні КГ № 59 КМР активні учасники акції  «Сітки сплети –життя збережи» 
(педагогічний, учнівський, батьківський колективи) – з жовтня по травень місяць. 
Сплетено більше  10 сіток різного розміру.   

Здобувачі освіти КГ № 100 КМР взяли участь у фіналі творчого проєкту 
«Шкільний батл» ТОВ «Перший Міський телеканал. Кривий Ріг» з хореографічний 
номером «Повітряна тривога». 

Для здобувачів освіти КЛ № 115 КМР відбуваються на постійній основі зустрічі з 
представниками волонтерської організації «Стоп’ятнашка». Волонтери розповідають про 
роботу штабу та залучають  учасників освітнього процесу до співпраці.  

Учні КЛ № 127 КМР  сали учасниками заходу «Фізична активність: доступно та 
цікаво для всіх» у рамках проєкту “Д.І.М. – Діти, Ігри, Майбутнє.” Рух Олександра Педана 
та міжнародної організації “JuniorS”. 

Учні КЛ № 127 КМР учасники ХХ ювілейного міського дитячо-юнацького 
кінофестивалю-конкурсу “Рідне Криворіжжя” у номінації “Кліпмейкер” (Арсеній 
Карамушка та Ксенія Зубакова, здобувачі 8-А класу – ІІІ місце). 

  



Додаток 2 
до наказу РВО № 116 від  19.07.2024 року 

Протокол    
результативності та участі закладів загальної середньої освіти району у військово-патріотичних заходах різного рівня  (+музеї) 
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Криворізька 
гімназія №59 КМР 

І-11 
ІІ-10 
ІІІ-12 

65 3/ІІ-
2 15 1/0 5 - - - - - - - - - 2 10 95 ІІ

І 

Криворізька 
гімназія № 67 КМР 

І-2 
ІІ-3 
ІІІ-2 

14 - - - - - - - - - - - - - - - 14 9 

Криворізька 
гімназія № 73 КМР 

І-6 
ІІ-12 
ІІІ-12 

54 1/0 1 - - 1/0 10 - - 4 20 4 20 - 3 15 120 ІІ
І 

Криворізька 
гімназія № 82 КМР 

І-0 
ІІ-0 
ІІІ-0 

0 

3/І-1
,ІІ-1
,ІІІ-

1 

21 7/І-7 140 1/ІІ-
1 28 - - 8 40 3 15 - - - 244 І 

Криворізька 
гімназія № 92 КМР 

І-1 
ІІ-6 

ІІІ-22 
37 -  2/0 10 - - - - - - - - - 1 5 52 7 

Криворізька 
гімназія № 98 КМР 

І-0 
ІІ-2 
ІІІ-7 

11 1/0 1 9/0 45 - - - - 2 10 - - - - - 67 4 

Криворізька 
гімназія № 99 КМР 

І-1 
ІІ-2 11 - - 3/0 15 - - - - - - - - - 2 10 36 8 



ІІІ-4 
Криворізька 

гімназія № 100 
КМР 

І-4 
ІІ-3 
ІІІ-4 

22 2\І-3 29 9/0 45 - - - - 4 20 3 15 - 3 15 146 ІІ 

Криворізька 
гімназія № 101 

І-1 
ІІ-0 
ІІІ-3 

6 1/ІІ-
1 7 2/0 10 - - - - 3 15 3 15 - 1 5 58 6 

Криворізька 
гімназія №102 КМР 

І-13 
ІІ-17 
ІІІ-21 

94 1/І-1
,ІІ-2 22 8/5 15 - - - - 4 20 - - - 1 5 156 ІІ 

Криворізька 
гімназія №114 КМР 

І-8 
ІІ-12 
ІІІ-7 

55 

3/І-2
,ІІ-3
,ІІІ-

2 

45 2/І-1
,ІІ-1 37 1/0 10 1/0 15 2 10 1 5 - 2 10 187 ІІ 

Криворізький ліцей 
№115 КМР 

І-2 
ІІ-5 
ІІІ-0 

16 

1/І-2
,ІІ-1
,ІІІ-

1 

28 - - - - - - 4 20 - - - - - 64 5 

Криворізький ліцей 
№127 КМР 

І-2 
ІІ-4 
ІІІ-7 

21 

2/І-1
,ІІ-4
,ІІІ-

1 

38 - - - - - - 4 20 3 15  
100 16 80 274 І 

 
Районний рівень (бали) Міський рівень (бали) 
І місце – 3 Участь - 1 
ІІ місце - 2 І місце – 9 
ІІІ- місце - 1 ІІ місце - 6 
 ІІІ- місце - 3 
  
Обласний рівень (бали) Всеукраїнський рівень (бали) 
Участь – 5 Участь – 10 
І місце –15 І місце –21 
ІІ місце – 12 ІІ місце – 18 
ІІІ- місце - 9 ІІІ- місце - 15 
  
Міжнародний рівень (бали) Участь педагогів у змаганнях – 5 балів за кожного 
Участь – 15 Участь педагогів у суддівстві – 5 балів за кожне суддівство 
 Участь педагогів у  міських методичних  заходах – 5 балів за кожного  



Загальний результат  
І місце – 200 та більше балів  Проведення міських методичних заходів – 100 балів за захід 
ІІ місце –140-199 балів  
ІІІ місце – 80-139 балів  
 

Додаток 3 
до наказу РВО №116  від  19.07.2024  року 

 
Протокол 

підсумків районного фотоконкурсу «Україна твориться перемогами!»  
від 31 липня 2023 року 

      
Для  вікових груп 6-11 років, 12-14 років, 15-17 рокфів:     
І місце   - 70 балів і більше     
ІІ місце  - 60-69 балів     
ІІІ місце - 45-59 балів     
      

Прізвище та імя  Заклад освіти ПІБ керівника роботи   Назва роботи Кількість 
балів 

Місце 

Вікова група "педагоги" 
Табунщик Наталя Криворізький ліцей № 

127 
Табунщик Наталя Анатоліївна Слава Україні! Героям слава! 57 І 

Черниш Катерина 
Миколаївна  

Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Патріотка кращої країни в світі  34 ІІ 

Вікова група 6-11 років 
Огер Олександр Криворізький ліцей № 

127 
Соколенко Олена Анатоліївна Я - твоє майбутнє, Україно! 84 І 

Холод Софія Криворізька гімназія № 
114  

Сухорукова Оксана Вікторівна Україна твориться перемогами. 74 І 

Холод Марія Криворізька гімназія № 
114  

Сухорукова Оксана Вікторівна Україна твориться перемогами. 73 І 

Юрченко Ярослав Криворізький ліцей № 
127 

Насоненко Наталя Євгеніївна На крилах Перемоги! 66 ІІ 

Цирульник Валентина Криворізька гімназія № 
98 

Милостивий Руслан Вікторович Символ Херсонщини. Символ 
незламності! 

65 ІІ 

Вініченко Тимофій Криворізький ліцей № 
127 

Соколенко олена Анатоліїна Обіймаю тебе, моя Україно! 63 ІІ 

Капошка Яна Криворізька гімназія № 
114  

Сухорукова Оксана Вікторівна Україна твориться перемогами. 60 ІІ 

https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713743815458054/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02aH3GWLzBFJqWk4H2zczr1ciZFKthvqFveLNM5sj7JkpeFjwH88RaU9MTqoC5Vqevl&id=100036562549423
https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713724862126616/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1218257862196528&set=gm.1041792023643226&idorvanity=478186880003746
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1218345272187787&set=gm.1041852050303890&idorvanity=478186880003746
https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713729375459498/
https://www.facebook.com/groups/4198678323515392/permalink/6357317874318082/
https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713750652124037/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1218263275529320&set=gm.1041796043642824&idorvanity=478186880003746


Гібалюк Діана Криворізький ліцей № 
127 

Гнатенко Олена Іванівна Під синім небом України 47 ІІІ 

Хомулко Лілія  Криворізька гімназія № 
67 

Максимова Людмила 
Володимирівна  

Я - українка і пишаюсь цим! 42 участь 

Курило Олександра Криворізька гімназія № 
114  

Сухорукова Оксана Вікторівна Україна твориться перемогами. 40 участь 

Отрошко Кіра Криворізька гімназія 
№101 

Шрамко Лариса Олексіївна З Україною в серці 37 участь 

Балясний Михайло Криворізька гімназія № 
101 

Гусєва-Ніколаєва Тетяна 
Анатоліївна  

Моя люба Україна 36 участь 

Цимбал Мілена Криворізький ліцей № 
127 

Табунщик Наталія Анатоліївна З Україною в серці! 31 участь 

Вікова група 15-17 років 
Прусс Михайло Криворізька гімназія № 

98 
Милостивий Руслан Вікторович Україна - сильна країна! 58 ІІІ 

Вікова група 12-14 років 
Красуля Ярослава Криворізька гімназія № 

102 
Рябенко Лариса Григорівна Україна - це ми! 65 ІІ 

Засульський Ростислав Криворізький ліцей № 
127 

Артемова Вікторія Вікторівна З мрією про перемогу! 62 ІІ 

Силюта Денис  Криворізька гімназія № 
102 

Черниш Катерина Миколаївна  Моя Україна 56 ІІІ 

Алієва Дар'я Криворізький ліцей № 
127 

Табунщик Наталя Анатоліївна Україна починається з тебе! 51 ІІІ 

Мирослава Марчак Криворізька гімназія 
№102 

Гугленко Ірина Валеріївна З Україною у серці! 35 участь 

Гореславець Микола Криворізька гімназія № 
59 

Коробова Наталя Йосипівна Соняшник- народний символ України 29 участь 

Дубровська Дар'я  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Славна україночка  18 участь 

Добровольська Алла  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Моя єдина Україна  15 участь 

Тудовшій Мирослава  Криворізька гімназія № 
102 

Черниш Катерина Миколаївна  Файна україночка 14 участь 

Дєєв Тарас  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Моя найкраща Україна  13 участь 

Водоп'ян Неллі  Криворізька гімназія № 
102 

Черниш Катерина Миколаївна  Моя країна - Україна  12 участь 

https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713727122126390/
https://m.facebook.com/groups/350322582213988/permalink/1407329489846620/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1218364408852540&set=gm.1041868450302250&idorvanity=478186880003746
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1643447239397983&id=100011981671219
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02d241v5Mjq9Anm9vxpS32VWUKv1T7aGRWLWwBTn9SGJpgtzRPs75Px3oDiVGTUkBMl&id=100022728022961
https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713725862126516/
https://www.facebook.com/groups/4198678323515392/permalink/6357221184327751/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02kC9KGiBGbWtfZkto6P36rGjhWpH5pbyLAQDEXhEwo9CKBiciNLUKdoihSuBvXUCbl&id=100022433731359
https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2713722505460185/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid07zMn5MfsYu3RiwqxXgHMxmZYL3W6xf7Z1BExEkVJmXRdcDgrVWUeJKTZ4NDoGbVil&id=100036562549423
https://www.facebook.com/groups/kg127/permalink/2714338045398631/
https://www.facebook.com/100012374351627/posts/pfbid02nMJKQCk6M5N4ZK6YVDCVqbX2e3iqQWJVa9Fs2YZsiaKCX9VQaids1d8c8o2iEC6Ml/?app=fbl
https://www.facebook.com/photo/?fbid=3634068353529994&set=gm.824702429030742&idorvanity=778122863688699&__cft__%5B0%5D=AZUVDdxZEiYikX9_3TU_JBm-F00J8lmXbFNDjMxP3CgJ32tmfQCqTtdgro-fqfbFof4u2MEZPe-JDX1qGXo0Oin_Fk3tuQloV4Av-VV6NZHB95EPMUKW8EeOdId9mljui_VtFUYVWHXf6oBr_B4OIxRiepc1hCWNr1t0LbOBF18MhUHybeYm1EI7nkixPnOS51A&__tn__=EH-R
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0wU38BhzhV1x7s5KWvZ1BaCZHK4tSFfYT4yU1U4gzsVyKmszfqaXe34HKere9Gq2l&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid07wr4qTfxMeEBKhs2uppseV248PvovS6wtQUZTBDiXF8WJfsiQWGWM4d9NgxaXP9ol&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tbYg9nytTw8cKGjTVY9qyNb97HL8KDPtkKyPNCa6sNP6BnR8F7zECQGwifSRT3Hrl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid037ZEo6JHPAPjrNovXHVkMrs2fSZptpQgUhJ8szT7Bi91yZ6ZHweMdCBh34AeetBkGl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0bSrt8fDV2zxJwwxgfaG6pWfXcgcK64cotwReNWHd6gxg8CdU4xgJW8dv8V9PKAenl&id=100036562549423


Клімчук Єгор  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Славна Україна  9 участь 

Позднякова Аріна  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Щира україночка  9 участь 

Тітов Тимофій  Криворізька гімназія № 
102 

Черниш Катерина Миколаївна  Моя квітуча Україна  8 участь 

Цмикайло Олександр  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Моя єдина Україна  8 участь 

Кифоренко Олександр  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Я люблю свою країну!  8 участь 

Умрихін Назар  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Україна  8 участь 

Федорченко Артем  Криворізька гімназія № 
102 

Черниш Катерина Миколаївна  Єдність  7 участь 

Баумер Микита  Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Моя незламна Україна 5 участь 

Береза Ірина Криворізька гімназія 
№102 

Гугленко Ірина Валеріївна  Я - українка!!! За нами Перемога!!! 0 посилання 
відсутнє 

 
 

Підсумковий протокол 
районного флешмобу «Моя країна – моя держава» до Дня Державного Прапора України 

що проходив з 25 по 25 серпня 2023 року 
Кількість учасників - 11 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59, 98 (3), 102 (7)  
І місце - 60 і більше 
ІІ місце - 50-59 балів 
ІІІ місце - 40-49 балів 

Прізвище та імя  Заклад освіти ПІБ керівника роботи   Назва роботи Кількість балів Місце  
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років 

Марчак Мирослава Криворізька гімназія №102 Гугленко Ірина Валеріївна НАШ ПРАПОР – НАШ 
СВЯЩЕННИЙ ОБЕРІГ 

66 І 

Булавка Дмитро  Криворізька гімназія №102 Ященко Марія Сергіївна  З Україною в серці! 57 ІІ 
Гореславець Микола  Криворізька гімназія №59 Коробова Наталя Йосипівна Синьо-жовтий символ 

незламності 
46 ІІІ 

Овчаренко Дмитро Криворізька гімназія #102 Гугленко Ірина Валеріївна  Наш прапор-наша сила! 38 участь 
ВІКОВА ГРУПА 6-11  років 

Силюта Денис Криворізька гімназія № 102  Черниш Катерина Миколаївна  Моя Україна  68 І 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid01Tco5GcN8FSguDnuqVzXmnD4da7yWgUEhxNpeVvQGhGCQMMmTNeMyXBkEEJ2g4del&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0zDyXvLF9XASN6kLRM2QmwPXAetMgVmfX1qrFASwUEDNX4NUuUYN767ouwuhLVF5cl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid08UeJncWQA8k7hBqSidGLK9om7krSPmM5gNpjdhwugkFxZNFYbjJc6mPFx3qjHn9yl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QLrBjXYWSPSv3rzVYCJuvxXrDwsweLBp7bsbdivycGhccKTbrXBAbKHYCSzSjvgHl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024h2CVpqTmrWSn85QgoFS1ZS1apKgfYNZt1xtjxGRrA9Qp8n8zbLrZd3hs2cVggqkl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JCw1hoxqTCctoTcvpeJyvzDkDnevGTvdr5ek46ChHuvQ3VmdLfenJR4deciKZBNvl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02StPcS7HsEWCnynpRvut7bxUiNC6Fd9vYmk1Cux96JDWK7TWKkTMMa5JLjDbTWDaxl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid028RNDqJxzsof7DCxkrFc7eqgefQU4rkhfZKNxiTN4SGS9hB8MzGi4ipRsQjAVLj9rl&id=100036562549423
https://www.facebook.com/100012374351627/posts/pfbid0npQ82vCtQ4bCzb5Wy5G7zBgVRsihJPvG7toiL2CwS5s55NZSH83XLtT7jxg8bTE5l/?app=fbl
https://www.facebook.com/100009882092621/posts/pfbid02fjDhhEteckxF7atkAM2Ra8peeLujnJXpzUNot7rCWHVb9vVe5QUAbZeiL2tnAJtvl/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1722956321467034&set=gm.834045184763133&idorvanity=778122863688699
https://www.facebook.com/100012374351627/posts/pfbid0vBQnoMDgKpNyXR75o3962FoJBepFZZesAQ7zs5KLnLQQtBB2s5ZVkYfz2jUaHfLNl/?app=fbl
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02W9n4Bhwzmge4ypTEJwekeAAzVJBwyG8HKYA5utnKqv8kakzPUxDinXrm6ktbwoEbl&id=100036562549423


Позднякова Аріна  Криворізька гімназія № 102 Черниш Катерина Миколаївна  Моя найкраща Україна  63 І 
Новосад Сергій  Криворізька гімназія № 102 Черниш Катерина Миколаївна  Я Україною пишаюсь  56 ІІ 
Умрихін Назар  Криворізька гімназія № 102  Черниш Катерина Миколаївна  Щирий українець  37 участь 
Шевцов Артур Криворізька гімназія №98 Милостивий Руслан Вікторович Незламний 35 участь 
Павленко Філіп Криворізька гімназія №98 Милостивий Руслан Вікторович З Україною в серці 33 участь 

ВІКОВА ГРУПА - педагоги 
Черниш Катерина 

Миколаївна  
Криворізька гімназія № 102 Черниш Катерина Миколаївна  Моя ненька Україна  20 переможець 

 
 

Підсумковий протокол 
районного челенджу «Ти у мене єдина…» до Дня Незалежності України 

що проходив з 25 по 25 серпня 2023 року 
Кількість учасників - 13 чол.  
Заклад освіти - КГ № 100 (3) 102 (9)   
І місце - 100 і більше  
ІІ місце - 60-99 балів  
ІІІ місце - 40-59 балів  
       
Прізвище та імя Заклад освіти ПІБ керівника роботи  Назва роботи  Номінація Кількість 

балів 
Місце 

ВІКОВА ГРУПА 12-14 років 
Ященко Тетяна Криворізька гімназія 

№102 
Ященко Марія Сергіївна  Україно! Горда я тебе вітати! Персональне 

привітання 
163 І 

Терихова Поліна  Криворізька гімназія 
№100 

Андріяшевська Ірина 
Миколаївна  

Незламна моя Україно  Персональне 
привітання 

66 ІІ 

Главацька 
Олександра 

Криворізька гімназія 
№100 

Жирій Альона Сергіївна Мати - Україно! Персональне 
привітання 

45 ІІІ 

ВІКОВА ГРУПА 6-11  років 
Грушко  Артем Криворізька гімназія 

№102 
Трегуб Наталя Миколаївна Моїй ненці Україні! Персональне 

привітання 
  посилання на 

інше прізвище 
Буйвал Тетяна Криворізька гімназія 

№100 
Красюк Людмила Миколаївна Живи, Україно! Живи для 

краси! 
Персональне 
привітання 

54 ІІІ 

Грязнова Анастасія Криворізька  гімназія 
№102 

Лісецька Олена Петрівна  Світле бажання для країни Персональне 
привітання 

49 ІІІ 

Ковальова Софія Криворізька  гімназія 
№102 

Лісецька Олена Петрівна  За вільне краще майбуття Персональне 
привітання 

44 ІІІ 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02CHNdNPWnYVjFqizGRdxS1zm1AJhtarY3kT36YmnKNmfojqkHexgiMgq4vZLJzJLSl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VJCLPhJKHsMwojSKGzYQsbU1BXgHbZTj12NSmmcEHqUXLT8i1K8y25duw4S1YYFnl&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Qkfwgf898sKD7xto4xsLbWv82LFVLPDxU6ekonPRduS4hoDEEmzBqdPRJ5L1y73zl&id=100036562549423
https://www.facebook.com/groups/4198678323515392/permalink/6449843698398832/
https://www.facebook.com/groups/4198678323515392/permalink/6448155775234291/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0qeKb1iDzqvZ5FxPcncpm1VTn9rCQMY5kAes7pHxCGRGo7HP4tWBu6Hnf46Hn8VyTl&id=100036562549423
https://www.facebook.com/100009882092621/videos/256076027255051/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1056817668807328/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid036JQw2zjwCUW46tx5r3Qnsyo9gVdwuo9yaXUCLQpY98AkHCeAP638CTGsz1d2xk8Wl&id=100017288204038
https://www.facebook.com/100011879736760/videos/1240807753184653/
https://www.facebook.com/100011879736760/videos/1240807753184653/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1056753062147122/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xrGWQZyXxh3BXhQD2mKY79itAxAL217fna955qYaWJQ6hNC59bkQ9xJgkWFUkSgGl&id=100007265475852
https://www.facebook.com/100007265475852/posts/pfbid095cG87FQf3TAMvnGY7LQxviuviFoffaWzifCkTdPy5zyvo5Gmj3XqtF8yVxCeLgVl/


Шевцова Злата Криворізька гімназія 
№100 

Клименко Раїса Михайлівна Я українка! Персональне 
привітання 

44 ІІІ 

Позднякова Аріна Криворізька гімназія № 
102 

Черниш Катерина Миколаївна  Єдина Україна  Персональне 
привітання 

42 ІІІ 

Тютюник Андрій Криворізька гімназія 
№102 

Трегуб Наталя Миколаївна "Вітаю, Україно!" Персональне 
привітання 

32 участь 

Федотов Назар Криворізька гімназія 
№102 

Трегуб Наталя Миколаївна  " Вітаю, моя нескоренна 
Україна! 

Персональне 
привітання 

27 участь 

Грушко  Артем Криворізька  гімназія 
№102 

Трегуб Наталя Миколаївна Моїй ненці Україні! Персональне 
привітання 

16 участь 

Фролєнков Назар Криворізька гімназія 
№102 

Трегуб Наталя Миколаївна Міцнішай, Україно, 
процвітай! 

Персональне 
привітання 

15 участь 

 
 

Підсумковий протокол 
районного челенджу «Ти пам’ятай, ніколи не забудь», до Дня партизанської слави  

що проходив з 20 по 25 вересня  2023 року 
Кількість учасників - 13 чол. 
Заклад освіти - КГ № 67, 82, 92 (4), 100,  102 (6)  
І місце - 60 і більше 
ІІ місце - 40-59 балів 
ІІІ місце - 30-39 балів 
      

Прізвище та імя  Заклад освіти  ПІБ керівника роботи   Назва роботи  Кількість балів Місце 
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років 

Туркот Денис Криворізька гімназія 
№102 

Ященко Марія Сергіївна  Ми пам’ятаємо! 63 І 

Терихова Поліна Криворізька гімназія 
№100  

Андріяшевська Ірина Миколаївна В житті є пам'ять, що ніколи не 
вмирає… 

43 ІІ 

Алхімова Аріна Криворізька гімназія 
№102 

Рябенко Лариса Григорівна "Слава партизанам!" 32 ІІІ 

Ільченко Максим  Криворізька гімназія №67  Рященко Тетяна Миколаївна  Ми пам'ятаємо  20 участь 
Апостолов Сергій Криворізька гімназія 

№102 
Рябенко Лариса Григорівна "Пам'ять" 20 участь 

Кулик Крістіна Криворізька гімназія №92 Уголькова Олена Володимирівна Партизанський опір 14 участь 
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років 

Лобач Вадим  Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна  День партизанської слави 64 І 
Войчук Владислав Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна ті, що пішли до бою 53 ІІ 

https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1056754705480291/
https://www.facebook.com/100036562549423/posts/pfbid02upssvnnnXBhYLV6BqnouoBa3Pmijb1Vijuhezg14Grb3Cqc4PUt4ekDM28Axnn2Nl/
https://www.facebook.com/100011879736760/videos/663515525734664/
https://www.facebook.com/100011879736760/videos/1240807753184653/
https://www.facebook.com/reel/676704151144162
https://www.facebook.com/reel/1390553631862217
https://www.facebook.com/100009882092621/posts/pfbid02yzo3NxhAxxLCgRAupBYxb3gRJ48oXnUBEq6qofDwgBAuUTuB2HLDeF1njZCXwXnul/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1071822120640216/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gtx7xVeaJRV5iqjSMS5opvS9YHNVFS2k4G2Zy42oUVQvZ6SXnYY9t3JSZLDmYbiFl&id=100022433731359
https://m.facebook.com/groups/350322582213988/permalink/1436310876948481/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0yWJ17TofHk8TLhoBRxgDSXK6R28yZmB7P7ifpXXjvQNRjLCitijEKXqFgzabdHxml&id=100022433731359
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid08UgHbkYDXMEzP8RYMVMPraPjw8zzAZzXJAUzbxYw4WPShMmkm9zBgVqDJ6e4GJVKl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031SfeW93tGnzMvC5cdQFreEy1LYwFn5KBnMzqUhtC4MM4watZQ7ggnLJhTymacmwWl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02f3vSAUumsRhbR94U4SwrYeHqteMvAZodCTqgmrBiKtKvvWpqMWWDrGGMcbEv5XT9l&id=100066854695206


Гуліцька Ксенія Криворізька гімназія 
№102 

Вербицька Олена Анатоліївна  Партизанська слава  38 ІІІ 

Проненко  Поліна Криворізька гімназія 
№102 

Лісецька Олена Петрівна  Ти пам'ятай! 36 ІІІ 

Митько Єгор Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна Ти пам'ятай, ніколи не забудь 31 ІІІ  
Водоп'ян Неллі Криворізька гімназія 

№102 
Вербицька Олена Анатоліївна  Квіти пам'яті 29 участь 

Гунько Катерина Криворізька гімназія № 
82 

Блоха Оксана Леонідівна День партизанської слави 9 участь 

 
 

Підсумковий протокол 
районного арт челендж  «Пам'ять нашу не стерти роками»  до Дня пам’яті трагедії «Бабиного Яру 

що проходив з 25 по 30 вересня  2023 року 
Кількість учасників - 5 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59, 67, 100,  102 (2)  
      
      
      

Прізвище та імя  Заклад освіти  ПІБ керівника роботи   Назва роботи  Кількість 
балів Місце  

ВІКОВА ГРУПА - педагоги 

Черниш Катерина Миколаївна  Криворізька гімназія № 
102  Черниш Катерина Миколаївна  Бабин Яр - згадка , що карбується в 

серці 10 ІІІ 

ВІКОВА ГРУПА 6-11 років 

Щур Нікіта Криворізька гімназія 
№59 Сімкович Тетяна Вікторівна Бабин Яр - місце пам'яті 25 ІІ 

ВІКОВА ГРУПА  12-14 років 
Алла Добровольська  Криворізька гімназія 102 Вербицька Олена Анатоліївна  Трагічна сторінка історії  37 І 

Гусакова Дар'я  Криворізька гімназія 67  Мошнякова Людмила 
Володимирівна  Гіркий спогад 16 ІІІ 

ВІКОВА ГРУПА  15-17 років 

Письменна Ангеліна Криворізька гімназія 
№100 Андріяшевська Ірина Миколаївна Перемога Життя 28 ІІ 

 
 

Підсумковий протокол 
районного челенджу шани «Є така професія - захищати Батьківщину» до Дня захисників та захисниць України 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0sEWhpCash5wdAVU3kKfJQtbQ3hgxe7FNbe51Qa5pDDPHYWvpd1Tn3N621mkfCav2l&id=100030900758511
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1072027543953007/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02JkXa9X7X7hbtMxonQUjWmkJpfYyCWiYvBGtXSU7VqvUVq3aD6y9XLGHLkx9AGD5tl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid022PGrFAbZZz356DCwnaPdpoLyJsZT6Q73rfjSGssDS9aJruqUyZGobbjVVmJjKKA2l&id=100030900758511
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1071338720688556/
https://www.facebook.com/100036562549423/posts/pfbid02zQpVHqpHgtKRU9vje6hZDePAMTMk4zZcotQLNmwshSs2MefhGgxjs2LgGzGDJx8gl/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1801781873614395&set=a.242934816165783
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid029hZHchwVUyogNCgkNpyLDWYriwMnTvAwhhkr8XmfE2YQCWAtrGvZoSnPSHYCxrFml&id=100030900758511
https://m.facebook.com/groups/350322582213988/permalink/1437617466817822/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1074470447042050/


що проходив з 01 по 05  жовтня  2023 року 
Кількість учасників - 66 чол. 
Заклад освіти - КГ № 67, 100, 101 102 (2), КЛ №127 (9) 
І місце - 45 і більше 
ІІ місце - 30-44 балів 
ІІІ місце - 20-29 балів 
      

Прізвище та імя  Заклад освіти ПІБ керівника роботи Назва роботи Кількіст
ь балів Місце 

Номінація "Колективний відеоролик" 
ВІКОВА ГРУПА 6-11 років 

Гречух Аліна Криворізька гімназія 
102 Козіна Тетяна Федорівна  Дякуємо  17 участь 

ВІКОВА ГРУПА 15-17 років 

Марковська Лілія, Щокіна Ксенія Криворізький ліцей 
№127 Слободянюк Тетяна Сергіївна "Вітання щирі Захисникам України!" 29 ІІІ 

Женжеруха Уляна, Літвінчук 
Софія 

Криворізький ліцей 
№127 Калинич Людмила Андріївна "Дякуємо вам незламні!" 25 ІІІ 

 Устиченко Аліна, Аноцький 
Данило 

Криворізький ліцей 
№127 Головко Анастасія Олександрівна За серця гарячі, за душу воїна, за брацтво 

козацьке! 22 ІІІ 

10-А клас Криворізький ліцей 
№127 Севостьяненко Наталя Іванівна Наша шана і слава захисникам і захисницям 22 ІІІ 

ВІКОВА ГРУПА 12-14 років 

Здобувачі освіти 9 класу Криворізька гімназія 
№100 Маковецька Анастасія Олегівна Є така професія - захищати Батьківщину» 48 І 

Карамушка Арсеній, Литвин 
Данило 

Криворізький ліцей 
№127 

Панасюк Анастасія 
Володимирівна Ми пишаємось вами , наші Герої! 39 ІІ 

9-Б кл Криворізький ліцей 
№127 

Глушакова Анастасія 
Олександрівна Я дякую тобі герою! 30 ІІ 

Учнівський колектив  Криворізька гімназія 
№ 101 

Гусєва- Ніколаєва Тетяна 
Анатоліївна  Слава незламним захисникам України  22 ІІІ 

Силка Назар, Лозікова Софія Криворізький ліцей 
№127  Ігнатова Світлана Володимирівна Ваша робота - це справжній подвиг 15 участь 

Номінація "Персональний відеоролик" 
ВІКОВА ГРУПА 12-14 років 

Кулібаба Вікторія Криворізький ліцей 
№127 Охредько Лілія Іванівна Зі святом всіх хоробрих!" 23 ІІІ 

Гринченко Анна  Криворізька гімназія 
67  Терехович Олена Олегівна  Ми пам'ятаємо  12 участь 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0TySsZAwR8n3FFGrvWFvBPi5KBBRxy7nDpRVeudcYnLsW9tjTUKJfNiPquHGNvWBfl&id=100016025192295
https://www.facebook.com/100004836319028/videos/3650697868507135/
https://www.facebook.com/reel/216865714738699
https://www.facebook.com/100004836319028/videos/204983845816705/
https://www.facebook.com/100004836319028/videos/843379657324553/
https://www.facebook.com/100009244113661/videos/6538099852932784/
https://www.facebook.com/100004836319028/videos/282773461360260/
https://www.facebook.com/100004836319028/videos/854217926333494/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0SodKQ5cGn7zqNauADucca1uXvVKNRwNkfor9eH1tJWDY2ZjRexQ5XEdm3mRh1Jbjl&id=100010335546155
https://www.facebook.com/reel/1078627430157573
https://www.facebook.com/reel/626376916342735
https://www.facebook.com/groups/350322582213988/permalink/1440653853180850/


ВІКОВА ГРУПА 6-11 років 

Єрмоленко Марнія  Криворізький ліцей 
№127  Солодуха Наталя Петрівна Низький улін вам, й тричі - Слава, українські 

захисники 11 участь 

ВІКОВА ГРУПА "педагоги" 

Черниш Катерина Миколаївна Криворізька гімназія  
№ 102 Черниш Катерина Миколаївна Шана Захисникам і Захисницям 3 участь 

​  
 

Підсумковий протокол 
районної акції  «Гортаю сторінки сімейного альбому» до Дня Ветеранів та людей похилого віку 

що проходив з 01 по 05  жовтня  2023 року 
Кількість учасників - 40 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59 (3), 67, 92 (28), 98 (4), 100, 101, 102 (2) 
І місце - 70 і більше 
ІІ місце - 50-69 балів 
ІІІ місце - 30-49 балів 
      

Прізвище та імя  Заклад освіти  ПІБ керівника роботи  Назва роботи  Кількість 
балів Місце 

НОМІНАЦІЯ "Про що розповідають сімейні реліквії" 
Черниш Катерина 
Миколаївна  

Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Моя реліквія  5 участь 

НОМІНАЦІЯ "Зв'язок поколінь – історія у фотографіяхї" 
ВІКОВА КАТЕГОРІЯ "педагоги" 

Черниш Катерина 
Миколаївна  

Криворізька гімназія № 
102  

Черниш Катерина Миколаївна  Найдорожчі люди на Землі 18 участь 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ  6-11 років 
Лев Артем Криворізька гімназія №67 Максимова Людмила 

Володимирівна 
Моя родина - скарб України! 80 І 

Гуратова Аріна Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Бабусина квіточка 73 І 
Зенюк Данило Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна Історія у фото 68 ІІ 
Зенюк Данило Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна моя родина 68 ІІ 
Малихін Ярослав Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Найкраща бабуся 64 ІІ 
Войчук Владислав Криворізька гімназія №92  Зінов'єва Вікторія Вікторівна Дружна родина - зв'язок поколінь 44 ІІІ 
Войчук Владислав  Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна моя родина 44 ІІІ 
Лобач Вадим Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна Історія у фотографіях 42 ІІІ 
Ярова Даря Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Кохана внучка 42 ІІІ 
Лобач Вадим Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна моя родина 42 ІІІ 

https://www.facebook.com/reel/2410291512477233
https://www.facebook.com/100036562549423/videos/856000662658458/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026tBcj6tksjZxMqQS5ecs6Hrngou3z9wyvfqCtRSUFDarmbn2RMFCa6bnTzxzLF7ul&id=100036562549423
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024LK8Qgyus7gp1Bmztiozh25PCCQYEhsM5cubnuAQCy1r9DYF6SUgKbNhE5b7Xcjul&id=100036562549423
https://m.facebook.com/groups/350322582213988/permalink/1441126969800205/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1802106776915238&set=a.366614600464470
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02keHPVQM8QA6LToTNTFYtf1k5r6K1vtdpeJ62GcXZsn3br5tV3XfcZm2N9AU22z8jl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02keHPVQM8QA6LToTNTFYtf1k5r6K1vtdpeJ62GcXZsn3br5tV3XfcZm2N9AU22z8jl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1802079440251305&set=a.366614600464470
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0sM59k86xpwiZUi5wzCeNqVFnceExdASNEw8Aj9SUZVFsPWa2JDvCnUrGgyzmiN5ml&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wCWrvo2ngL7fXACjboCSQS5n6CEUgxHREh7JQnjbMqyWBFQZp3VczsssYfHq5z2Al&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0mLN51mbUhncYGEZArQkRNWvbaHA398UetGzaNi7xSW7Sn2GRL6kjkSpzjeL9h3XSl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1802147323577850&set=a.366614600464470
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02phrFdnx6jQ22JaF9cz6SUHywe6WzGJQmfXripiQ1pKTVFstZ5iMRNfoACySaEDuLl&id=100066854695206


Зільберт Анна Криворізька гімназія №92  Зінов'єва Вікторія Вікторівна Зв'язок поколінь 32 ІІІ 
Зільберт Анна Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна моя сім'я 32 ІІІ 
Туніна Марія Криворізька гімназія №92 Хорольська Наталя Михайлівна Сторінками сімейного альбому 29 участь 
Туніна Марія Криворізька гімназія №92 Хорольська Наталя Михайлівна моя родина 29 участь 
5 клас Криворізька гімназія 

№101 
Бутенко Тетяна Олексіївна Зв'язок поколінь 27 участь 

Стехальська Васіліса Криворізька гімназія №98 Мартинішина Ірина Іванівна Щаслива родина 21 участь 
Волчков Олексій Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна Моя родина - моя сила 20 участь 
Серенкова Аліна Криворізька гімназія №98 Мартинішина Іринаа Іванівна Сьорінками моєї родини 20 участь 
Кедровська Мілана Криворізька гімназія №92 Зінов'єва Вікторія Вікторівна Зв'язок поколінь 19 участь 
Заболотський Микита Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Родина 18 участь 
Заболотський Микита Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Моя сім'я 18 участь 
Падурець Олеся Криворізька гімназія №98 Мартинішина Ірина Іванівна Історія у фотографіях 18 участь 
Галкін Святослав Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна 7'Я 17 участь 
Галкін Святослав Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Моя сім'я 17 участь 
Мєхтієв Руслан Криворізька гімназія №92 Хорольська Наталя Михайлівна Зв'язок поколінь - історія на 

фотографіях 
15 участь 

Мєхтієв Руслан Криворізька гімназія №92 Хорольська Наталія Михайлівна моя родина 15 участь 
Назаренко Владислав Криворізька гімназія №98 Мартинішина Ірина Іванівна Моя дружна родина 13 участь 
Карєв Дмитро Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Сторінками сімейного альбому 12 участь 
Карєв Дмитро Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Моя родина 12 участь 
Какадій Мизхайло Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Відимівна Сімейство Какадій 10 участь 
Какадій Михайло Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна моя родина 10 участь 
Ротар Каріна Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Історія у фотографіях 9 участь 
Ротар Карина Криворізька гімназія №92 Пономаренко Вікторія Вадимівна Моя сім'я 9 участь 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ 15-17 років 
Кулик Крістіна Криворізька гімназія №92 Уголькова Олена Володимирівна Зв'язок поколінь 35 ІІІ 
Россолодова Варвара Криворізька гімназія №92 Уголькова Олена Володимирівна Моя родина - моя сила 15 участь 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ 12-14 років 
Маломуж Ілля Криворізька гімназія 

№100  
Пихторєва Юлія Володимирівна Дружна родина - зв’язок поколінь 45 ІІІ 

Кулик Крістіна Криворізька гімназія №92 Уголькова Олена Володимрівна моя родина 35 ІІІ 
Россолодова Варвара  Криворізька гімназія №92 Уголькова Олена Володимирівна  моя родиана-моя сила 15 участь 
 
 

Підсумковий протокол 
районної конкурсу  «Я пам’ятаю! Я пишаюсь!» до Дня визволення України 

що проходив з 25 по 30  жовтня  2023 року 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02Uh4ANQEVFXuv5DigLqcmmcwSwAza3yHZGxnk4i8rmAzDStCqhMX9EgwTsu8rfsatl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QfTStb2vabdbJG23pow7uWidTHb24FhRvRSABJawtD7KPAhi91NYvJCJZABS3Ksul&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0TYz3F1X12GdB5AvskR2ab5hfqFWGCHXxa5zG75fc6YpH2cSQyUQSUPCq9qn95Erfl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02XQRkRgSpsYjivHbbptWezWVsM8rEuTH9okuL1HPPgdsitUXuvpm8sbyzH1hXz7qYl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02o87WeKLK4eTCcXuaCoiU5Prwb64BX2r5bGpcHG27zJYdejxNUSJ3dpSdRobfuPFol&id=100055339057442
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1078858253269936/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02TKSYJf2nUJAYUtxf5MFP4WzjqHUDNfshqsQajCBJZcziKEFit8qBrFFC2pcQp6QBl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1078844589937969/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid05ain7WukePr4bwpgRtKktVf5XWBYrN2eeej7Kt5oD72bvkEiYC68asDz7ujH7zYTl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid028HscVw5H8odg9gJf5PJDFeDXQXXLG6nL4HNF8C6ovs7jRoZzLhtEwWyEq1P9hc5zl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid028HscVw5H8odg9gJf5PJDFeDXQXXLG6nL4HNF8C6ovs7jRoZzLhtEwWyEq1P9hc5zl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1078726666616428/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02Q8snoPAmNJzhG5EKjHHxfBcSiQmbWmJKwPsPyqFUcy63TC3LdMQV1ysiLzt7vBqSl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Q8snoPAmNJzhG5EKjHHxfBcSiQmbWmJKwPsPyqFUcy63TC3LdMQV1ysiLzt7vBqSl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0NNmMuskYvzYRt3yNt15q5g5sbfJun6ZHetreDTZ4Gctv5pYvzkrG75ispN7BbePVl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02SED56YgNnQbH62GJAWFgoUbjoEwFar2u5vwqvFN3N52h21eJNPNEPB1sLes9runrl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1078733863282375/
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0FNwXQmA37RrH8RmXFZWzyE7dWsBBfd6exovG33dsWcTwMRhQihLSEDXxGsP2mbSbl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JkRi2nWf96BaeXfWNkcX4SymuU5574agNAxnCjRbBnKuvdKPmeW7MWVnKfj4oyrql&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid037KdStLVBbNmUeJbhJEPr7wJadEQnmUgGig5FCejVLfFEzADSaKTdDP17sbKPsrDVl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid037KdStLVBbNmUeJbhJEPr7wJadEQnmUgGig5FCejVLfFEzADSaKTdDP17sbKPsrDVl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02XwYzXSYbTZfgVyAQEr6CwLXzhN3DEMTs1ZZfocdCm7yShEMMGLvvec5F72d4pwmDl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02XwYzXSYbTZfgVyAQEr6CwLXzhN3DEMTs1ZZfocdCm7yShEMMGLvvec5F72d4pwmDl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0ygEgjVXG1H8d2a4wrzmXneapM4wVpbT8WzkQHKbYqDeQFxxbFRm3DysVuRdbVJdql&id=100066854695206
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02iTP4fuM1ds3knzLEASA1hDhhCmgYiqbFJPgswk8PC1hgoT9UQf6mEQQxNmewgWFJl&id=100066854695206
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1077653903390371/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033XgPvAT5rfxoMkmC1X4MKQZ1n677DBvgV7haoznhP4Uva22HspCaP7sqp6VAzg1tl&id=100066854695206
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0eujskjiencBoidwMQTsA6xyxPGpKQdo62ZRbJaYeZcvqBHu3qmeJBMYbdacTwNH5l&id=100066854695206


Кількість учасників - 27 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59 (3), 67, 92 (28), 98 (4), 100, 101, 102 (2) 
І місце - 70 і більше 
ІІ місце - 30-69 балів 
ІІІ місце - 20-29 балів 
      

Прізвище та імя Заклад освіти  ПІБ керівника роботи   Назва роботи  Кількість 
балів Місце 

Номінація "ПЕРСОНАЛЬНА" 
Вікова група "педагоги" 

Сімкович Тетяна 
Вікторівна Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Трагічна історія нашої сім"ї  70 І 

Черниш Катерина 
Миколаївна  Криворізька гімназія № 102 Черниш Катерина Миколаївна  Моя пам'ять та шанування!  7 участь 

Вікова група 6-11 років 
Ярова Дар"я Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Катков Федір Леонтійович 30 ІІ 

Синиця Каріна Криворізька гімназія  № 98  Мартинішина Ірина Іванівна Найкращий снайпер 27 ІІІ 
Стехальська Васіліса Криворізька гімназія № 98 Мартинішина Ірина Іванівна  Дорога в небо 10 участь 

Паддурець  Олеся Криворізька гімназія № 98 Мартинішина Ірина Іванівна Зірковий льотчик 2 участь 
Вікова група  12-14 років 

Моісеєнко Анастасія  Криворізька гімназія №102 КМР Гугленко Ірина Валеріївна "Наша гордість-наша пам'ять!" 84 І 
Номінація "КОЛЕКТИВНА" 

Вікова група  12-14 років 
9 клас Криворізька гімназія #102 КМР Гугленко Ірина Валеріївна  Наше коріння-наша пам'ять! 88 ІІ 

 
 

Підсумковий протокол 
районного  конкурсу малюнків «Україна – це територія Гідності і Свободи» 

що проходив з 16 по 30 листопада  2023 року 
Кількість учасників - 185 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59, 67, 92, 98, 100, 101, 102 , 114 
І місце - 55 і більше 
ІІ місце - 40-54 балів 
ІІІ місце - 25-39 балів 
      

Прізвище та імя Заклад освіти ПІБ керівника роботи  Назва роботи Кількість 
балів 

Місце 

ВІКОВА ГРУПА 6-11 років 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1820266931765889&set=pcb.1820267015099214
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid021veSrXsBfXkz7P1u17Hse35VSyvKESCY1drdphpf94GXV8H79ScnvZD2zZMUDrEyl&id=100036562549423
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1821253535000562&set=pcb.1821253591667223
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1092486035240491/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1092816708540757/
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1090995648722863/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid058dkR5H3JqD7wAsTQFynLQ8u3qFA4hHMTSdo4A7J1ViLDgfjYESKQjGgXR72faJul&id=100012374351627
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0EzZubgTs26F4ikaMEBAGsLwNPsxmzhHEB5BW8DGChx2VjvLAJWMC1H2knCQmgDC3l&id=100012374351627


Буйвал Тетяна Криворізька гімназія №100 Красюк Людмила Миколаївна Наш шлях до свободи 65 І 
Сахновська Дарина Криворізька гімназія № 67 Бондаренко Ліліана Романівна Барви свободи 54 ІІ 

Сахновський Данило Криворізька гімназія № 67 Бондаренко Ліліана Романівна Гідність - це свобода  52 ІІ 
Лобач Вадим  Криворізька гімназія № 92  Зінов'єва Вікторія Вікторівна  Янгол перемоги  45 ІІ 

Сахновська Софія  Криворізька гімназія № 67 Майстренко Дарія Миколаївна Вільні і Незламні 42 ІІ 
Молодик Тимофій Криворізька гімназія № 92  Зінов'єва Вікторія Вікторівна  Моя Україна  40 ІІ 

Лукашенко Максим  Криворізька гімназія № 92  Барсук Ганна Михайлівна  Під крилом ЗСУ  39 ІІІ 
Широкопояс 

Єлизавета  
Криворізька гімназія №114 Лисак Катерина Олегівна  Моя Україна! 39 ІІІ 

Стехальська Васіліса Криворізька гімназія  №98 Мартинішина Ірина Іванівна Вільні творити майбутнє 39 ІІІ 
Розсаду Валерія  Криворізька гімназія № 92  Пономаренко Вікторія Вадимівна  Разом до перемоги  32 ІІІ 

Бухманський Ігор Криворізька гімназія № 92  Барсук Ганна Михайлівна  Моя Україна 31 ІІІ 
Алізаде Дмитро  Криворізька гімназія № 92  Зінов'єва Вікторія  Україна територія Гідності і 

свободи  
30 ІІІ 

Ігнатьєв Вадим  Криворізька гімназія № 92  Барсук Ганна Михайлівна  Разом до перемоги  29 ІІІ 
Митько Єгор  Криворізька гімназія № 92  Зінов'єва Вікторія Вікторівна  Україна територія Гідності і 

свободи  
28 ІІІ 

Падурець Олеся Криворізька гімназія  №98 Мартинішина Ірина Іванівна Янгол  свободи 28 ІІІ 
Серенкова Аліна Криворізька гімназія  №98 Мартинішина Ірина Ірина Ми вільні  28 ІІІ 

Прохоренко 
Владислава 

 Криворізька гімназія №102 Сербіна Олена Сергіївна Україна ненька! 27 ІІІ 

Гуліцька Ксенія   Криворізька гімназія №102 Вербицька Олена Анатоліївна  Вільна Україна  26 ІІІ 
Долотій Кіріл Криворізька гімназія  №98 Мартинішина Ірина Іванівна З гідністю до свободи 25 ІІІ 
Хомулко Лілія Криворізька гімназія №67 Максимова Людмила Володимирівна  Україна - територія Гідності і 

Свободи 
24 участь 

Ігнатьєв Вадим  Криворізька гімназія № 92  Лінчук Вадим  Україна територія Гідності і 
свободи  

23 участь 

Мутавчі Захар Криворізька гімназія №98 Гуськова Оксана Миколаївна  Люблю вільну Україну  23 участь 
Мельник Кирило Криворізька гімназія № 67 Бондаренко Ліліана Романівна Навіки Слава Україні 22 участь 
Какадій Михайло  Криворізька гімназія № 92  Пономаренко Вікторія Вадимівна  Моя рідна країна  21 участь 

Янкович Олександр  Криворізька гімназія №114 Лисак Катерина Олегівна  Моя яскрава Україна! 21 участь 
Тимко Денис  Криворізька гімназія № 92  Пономаренко Вікторія Вадимівна  Україна територія Гідності і 

свободи  
20 участь 

Ковальчук Тимур  Криворізька гімназія №114 Лисак Катерина Олегівна  Ласкава Україна! 19 участь 
Масляєв Валентин Криворізька гімназія №101 Курінна Інна Сергіївна Мальовнича Україна 19 участь 

Лев Артем Криворізька гімназія № 67 Максимова Людмила Володимирівна Україна - територія Гідності і 
Свободи 

18 участь 

Бойко Дмитро  Криворізька гімназія № 92  Пономаренко Вікторія Вадимівна  День гідності та свободи  17 участь 



Махлай Ніколь Криворізька гімназія № 67 Бондаренко Ліліана Романівна Україна - територія Гідності і 
Свободи 

17 участь 

Бережний Артем  Криворізька гімназія № 67 Максимова Людмила Володимирівна  Україна - моя країна! 16 участь 
Кольвах Євгеній  Криворізька гімназія №101 Курінна Інна Сергіївна Краса українська 16 участь 

Фролов Кіріл  Криворізька гімназія №114 Лисак Катерина Олегівна  Україна буде вільна! 15 участь 
Чіп Єва Криворізька гімназія № 67 Горіна Людмила Володимирівна  Шукаючи Європу, ми знайшли 

Україну 
15 участь 

Розенко Вероніка Криворізька гімназія № 67 Максимова Людмила Володимирівна Україна - територія Гідності і 
Свободи 

15 участь 

Лобода Мілана Криворізька гімназія № 67 Максимова Людмила Володимирівна Гідність.Свобода.Україна. 14 участь 
Мацюк Матвій Криворізька гімназія № 114 Сехіна Оксана Григорівна Хто вмирає в боротьбі – в серцях 

живе повіки! 
13 участь 

Бабецька Маргарита  Криворізька гімназія № 67 Максимова Людмила Володимирівна  Україна - єдина! 13 участь 
Яновський Тимур Криворізька гімназія № 67 Горіна Людмила Валентинівна Сила в єдності 12 участь 

Кузьменко Вероніка Криворізька гімназія № 67 Горіна Людмила Валентинівна З Україною в серці 11 участь 
Власенко Денис Криворізька гімназія №102 Сербіна Олена Сергіївна Ми за мир в Україні! 9 участь 

Горбань Олександр Криворізька гімназія №102 Сербіна Олена Сергіївна Україна-це мій дім! 8 участь 
Матійчук Дмитро Криворізька гімназія № 67 Горіна Людмила Валентинівна  Свободу Україні 8 участь 

Сироїжко Глєб Криворізька гімназія №114 Сехіна Оксана Григорівна Країна нескорених. 7 участь 
Микитюк Ольга Криворізька гімназія №114 Сехіна Оксана Григорівна Здобудем волю i свободу  Ми для 

онукiв та дiтей,  Здобудем славу i 
майбутнє  Для України та людей!.. 

6 участь 

Довгаль Софія Криворізька гімназія №114 Сехіна Оксана Григорівна Барви свободи. 5 участь 
Сидоренко Назарій Криворізька гімназія №98 Торжевська Інна Вікторівна Моя Україна - незалежна 5 участь 
Данил Максименко Криворізька гімназія №114 Сехіна Оксана Григорівна Вільні творять майбутнє. 4 участь 

Сєднєв Данило Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Рідна Україна 2 участь 
Довгаль Мілана Криворізька гімназія №114 Сехіна Оксана Григорівна Україна – гідна свободи! 2 участь 
Гловацька Софія Криворізька гімназія №114 Сехіна Оксана Григорівна Я мрію жити в вільній Україні. 1 участь 

ВІКОВА ГРУПА 12-14 років 
Туркот Денис  Криворізька гімназія №102 Ященко Марія Сергіївна  Україна - незламна! 55 І 

Бондаренко Євген Криворізька гімназія №98 Колеснік Марина Миколаївна  Моя Україна  29 ІІІ 
Костюк Олександра Криворізька гімназія №102 Гугленко Ірина Валеріївна  Моя Вільна Україна  29 ІІІ 

Полинок Влада Криворізька гімназія №101 Курінна Інна Сергіївна Україна непереможна 24 участь 
Водоп'ян Неллі  Криворізька гімназія №102 Вербицька Олена Анатоліївна  Україна незалежна держава  18 участь 
Тітов Тимофій  Криворізька гімназія №102 Вербицька Олена Анатоліївна  Моя Україна  16 участь 
Силюта Денис  Криворізька гімназія №102 Вербицька Олена Анатоліївна  Вільна Україна  15 участь 
Резнік Максим Криворізька гімназія № 67 Мошнякова Людмила Володимирівна Жовто-блакитне серце 11 участь 
Попадич Діана Криворізька гімназія № 67 Рященко Тетяна Миколаївна Україна вільна і незалежна 11 участь 



Кириченко Віолетта Криворізька гімназія № 67 Куршина Наталя Анатоліївна Шлях до вільної країни 10 участь 
Кириченко 
Владислава 

Криворізька гімназія № 67 Куршина Наталя Анатоліївна Шлях до вільної країни 7 участь 

Мішуровський 
Семен 

Криворізька гімназія  №98 Мартинішина Ірина Іванівна Соняшникова країна контент зараз 
недоступний 

  

Гуськова Кіра Криворізька гімназія №114 Шалай Світлана Миколаївна Обійми Україну всім серцем! посилання не 
відповідає 

умовам 

  

Забродська Анастасія  Криворізька гімназія №114 Шалай Світлана Миколаївна Відродження України посилання не 
відповідає 

умовам 

  

Білик Марія Криворізька гімназія №114 Красуля Вікторія Вікторівна СВОБОДА посилання не 
відповідає 

умовам 

  

Шам Давид Криворізька гімназія №98 Торжевська Інна Вікторівна Україна - вільна держава посилання не 
відповідає 

умовам 

  

 
 

Підсумковий протокол 
районної вікторини до Дня Соборності України 

що проходив з 20 по 25 січня  2024 року 
Кількість учасників - 314 чол.  
Заклад освіти - КГ № 59, 67, 73, 92, 98, 99, 101, 102 , 114, КЛ № 115 та КГ № 130 і учні Зеленодольського ліцею  
І місце - 75 і більше  
ІІ місце - 70-74 балів  
ІІІ місце - 65-69 балів  
       

Прізвище та імя учасника Заклад освіти  Клас   Керівник  Потрачено 
часу 

Кількість 
правильних 
відповідей 

Місце 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - 6-10 років 
Гайдар Марія Криворізька гімназія №73 5-Б Діденко Ольга Петрівна 0:16:41 80 І 
Дмітрієв Іван Криворізька гімназія №59 5 А Грибанова Інна Вікторівна  0:21:29 80 І 
Таруашвілі Олена Криворізька гімназія №114 5-В Устименко Надія Георгіївна 0:14:40 78 І 
Лобода Андрій Криворізька гімназія №73 2-А  Лозовська Ірина Вікторівна 0:14:51 78 І 
Головіна Аміна Криворізька гімназія №73 5-Б Діденко Ольга Петрівна 0:16:53 78 І 
Гуратова Аріна Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна  0:19:45 76 І 



Ятін Іван  Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька Олена Петрівна 0:22:04 76 І 
Головко Назар  Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна  0:24:49 76 І 
Курило Софія  Криворізька гімназія №59 5-А Грибанова Інна Вікторівна  0:24:57 76 І 
Щур Нікіта Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна 0:15:31 75 І 
Куплевацька Софія Криворізька гімназія №99 3-Б  Васільєва Юлія Володимирівна 0:20:21 75 І 
Бондарь Кіра  Криворізька гімназія №73 2-А Лозовська Ірина Вікторівна  0:17:27 74 ІІ 
Тараненко Даниїл  Криворізька гімназія №102 4-А Палаш Ірина Павлівна 0:18:17 74 ІІ 
Бевцик Даніл Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:20:52 74 ІІ 
Педь Максим Криворізька гімназія №59 5-Б  Квашук Наталя Іванівна 0:18:22 73 ІІ 
Лагода Назар  Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька Олена Петрівна 0:21:32 73 ІІ 
Чупринчук Артем  Криворізька гімназія №102 3-Б  Хворостенко Людмила Степанівна 0:14:01 72 ІІ 
Анцупов Максим Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Маколаївна 0:14:12 72 ІІ 
Маковій Демид  Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:17:27 72 ІІ 
Дубовик Софія  Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:19:49 72 ІІ 
Балязін Єгор Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:13:11 71 ІІ 
Сєднєв Георгій  Криворізька гімназія №114 5-В Світлана Ігорівна 0:16:22 71 ІІ 
Швидка Ірина Криворізька гімназія №99 3-Б  Васильєва Юлія Володимирівна 0:23:16 71 ІІ 
Телих Іван  Криворізька гімназія №73 4-Б Велика Тетяна Анатоліївна  0:14:04 70 ІІ 
Поосконос Марія Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька Олена Петрівн 0:15:27 70 ІІ 
Білоус Олексій Криворізька гімназія №99 3-Г Середа Галина Миколаївна 0:17:40 70 ІІ 
Філюк Артем Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна 0:21:31 70 ІІ 
Лосицький Ілля Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:25:01 70 ІІ 
Задворний Тимур Криворізька гімназія №92 5-А Біденко Надія Анатоліївна 0:14:13 69 ІІІ 
Голованьова Таня  Криворізька гімназія №73 2-А Лозовська Ірина Вікторівна 0:17:05 69 ІІІ 
Дольченко Максим  Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:18:31 69 ІІІ 
Бойченко Михайло Криворізька гімназія №99 3-Г Середа Галина Миколаївна 0:25:00 69 ІІІ 
Іванова Поліна Криворізька гімназія №99 3-Г Петренко Олена Валеріївна  0:12:08 68 ІІІ 
Кудрявцев Сергій  Криворізька гімназія №102 4-А Палаш Ірина Павлівна 0:14:23 68 ІІІ 
Рябова Анастасія Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна 0:19:39 68 ІІІ 
Колпакова Варвара  Криворізька гімназія №73 5-А Олександра Олександрівна Карпенко  0:21:51 68 ІІІ 
Карпенко Олександра Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О.О. 0:13:44 67 ІІІ 
Політика Давид  Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:21:56 67 ІІІ 
Литвинович. Анна Криворізька гімназія №101 4 Ломовицка Тетяна Олександрівна  0:23:45 67 ІІІ 
Макарова Олександра Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна 0:17:56 66 ІІІ 
Горайчук Максим Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька Олена Петрівна, вчитель 0:19:01 66 ІІІ 
Софія Ковальова Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька Олена Петрівна 0:24:53 66 ІІІ 
Новосад Злата  Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна  0:16:59 65 ІІІ 
Лисевич Влад Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина 0:17:29 64 участь 



Бичков Михайло  Криворізька гімназія №99 3-Г Середа Галина Миколаївна  0:21:28 64 участь 
Цмикайло Богдан  Криворізька гімназія №102 3-Б Хворостенко Людмила Степанівна  0:22:48 64 участь 
Песикін Михайло Криворізька гімназія №73 4-Б Велика Тетяна Анатоліївна 0:23:34 64 участь 
Кашель Макар  Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:25:01 64 участь 
Пономаренко Марія  Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Володимирівна  0:17:47 63 участь 
Ломакіна Каріна Криворізька гімназія №59 5-Б Квашук Наталя Іванівна 0:20:08 63 участь 
Кудрявцев Сергій  Криворізька гімназія №102 4-А Палаш Ірина Павлівна  0:25:00 63 участь 
Гринішин Матвій Криворізька гімназія №99 2-А Лисенко Алла Іванівна 0:24:51 62 участь 
Самарчук Кліментій  Криворізька гімназія №59 5-А  Інна Вікторівна 0:16:05 61 участь 
Чернявська Марина  Криворізька гімназія №59 5-А Інна Вікторівна  0:19:08 61 участь 
Курячий Тимур Криворізька гімназія №59 5-Б Квашук Наталя Іванівна  0:22:50 61 участь 
Кисельова Каріна Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Любов Миколаївна 0:23:48 61 участь 
Кияшко Маргарита  Криворізька гімназія №73 2-А Лозовська Ірина Вікторівна  0:11:30 60 участь 
Гур'янова Дар'я Криворізька гімназія №59 5-б Квашук Наталя Іванівна  0:17:02 60 участь 
Кошовий Назар Криворізька гімназія №73 2-А Ірина Вікторівна 0:21:58 60 участь 
Грязнова Настя Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька   Олена  0:24:47 60 участь 
АЛХИМОВ ДМИТРО Криворізька гімназія №59 5-Б Наталія Іванівна 0:18:02 59 участь 
Бацман Вероніка Криворізька гімназія №73 4-Б Велика Тетяна Анотолівна 0:19:36 58 участь 
Соловйов Макар  Криворізька гімназія №102 5 Козаченко Світлана Іванівна, 0:25:01 58 участь 
Настя Кірюшкіна Криворізька гімназія №102 4-А Палаш Ірина Павлівна(кл.керівник) 0:18:55 57 участь 
Чичик Андрій  Криворізька гімназія №102 3-Б Хворостенко Людмила Степанівна  0:20:48 57 участь 
Касаткіна Заріна  Криворізька гімназія №73 5-А Олександра Карпенко  0:25:01 57 участь 
Назар Горголь  Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О.О 0:17:39 55 участь 
Богатирчук Ельдар  Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна  0:15:26 54 участь 
Даценко Олег Криворізька гімназія №101 4 Ломовицька Тетяна Олександрівна вчитель 0:12:36 53 участь 
Плосконос Марі Криворізька гімназія №102 3-А Лісецька Олена Петрівна,вчитель 0:21:41 53 участь 
Головіна Аміна Криворізька гімназія №73 5-Б Діденко Ольга Петрівна, вчитель  0:25:01 53 участь 
Ковальчук Нікіта  Криворізька гімназія №102 1-Б  Нікуліна Людмила Андріївна вчитель 0:16:15 49 участь 
Бублик Давид Криворізька гімназія №73 2-А Ірина Вікторівна 0:16:59 49 участь 
Луканіна Ростислав  Криворізька гімназія №101 4 Ломовицька Тетяна Олександрівна  0:23:01 44 участь 
Анцупов Максим Криворізька гімназія №73 2-Б Полова Валентина Миколаївна  0:25:00 44 участь 
Даценко Олег Криворізька гімназія №101 4 Ломовицька Тетяна Олександрівна,вчитель 0:25:01 44 участь 
Луканіна Ростислав  Криворізька гімназія №101 4 Ломовицька Тетяна Олександрівна  0:09:31 43 участь 
Шелудченко Каміла Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна  0:25:00 43 участь 
Швець Вероніка Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаівна  0:25:00 41 участь 
Авраменко Анастасія  Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна, вчитель 0:25:01 40 участь 
Стукало Вікторія  Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О.О. 0:25:02 40 участь 
Будяк Михайло Криворізька гімназія №102 1-Б Людмила Андріївна 0:25:42 40 участь 



Мерзлікіна Валерія  Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О. О. 0:25:02 37 участь 
Товщик Богдан  Криворізька гімназія №101 4 Татьяна Олександрівна  0:12:51 37 участь 
Бичков Михайло  Криворізька гімназія №99 3-Г Середа Галина Миколаївна  0:06:42 36 участь 
Кияшко Маргарита 
Андрiiвна Криворізька гімназія №73 2 Вчитель: Лозова Iрина Вiкторiвна 0:07:53 36 участь 

Хлистова Ульяна Криворізька гімназія №73 2-Б Орлова Валентина Миколаївна 0:25:01 36 участь 
Давидов Кирило  Криворізька гімназія №102 4-А  Палаш Ірина Павлівна  0:11:24 34 участь 
Протасевич Максим Криворізька гімназія №102 4-А  Вчитель Палаш Ірина Павлівна 0:25:00 34 участь 
Євченко Гліб  Криворізька гімназія №73 2-Б  Орлова Валентина Миколаївна  0:08:16 31 участь 
Шкуратов Назар  Криворізька гімназія №59 2-Б Сімкович Тетяна Вікторівна  0:04:48 27 участь 
Сластіна Дар'я  Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О.О. 0:24:55 26 участь 
Грибанова Варвара Криворізька гімназія №73 5-А Крапленко.О.О. 0:25:00 26 участь 
Щербина софія Криворізька гімназія №73 5-А Олександра Карпенко  0:25:00 26 участь 
Мазурик Давід Криворізька гімназія №102 4-А  Ирина Павлівна 0:25:01 25 участь 
Кріцька Мілєна Криворізька гімназія №73 5-А Олександра Олександрівна 0:25:01 25 участь 
Рубльов Тимофій  Криворізька гімназія №99 3-Г Середа Галина Миколаївна  0:25:01 24 участь 
Лошакова Діана  Криворізька гімназія №59 5-Б Квашук Наталія Іванівна вчитель 0:25:01 22 участь 
Загарій Владислав  Криворізька гімназія №73 2-А Лозовська Ірина Вікторівна  0:25:00 19 участь 
Толстая Юлiя Криворізька гімназія №101 4 Керiвник Татьяна Олександрiвна 1:36:16 14 участь 
Олег Крюков  Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко.О 0:05:57 12 участь 
Журавська Валерія Криворізька гімназія №102 4-А Керівник Ирина Палівна 0:10:48 11 участь 
Худоба Кіра Криворізька гімназія №73 2-А Ірина Вікторівна,вчитель 0:25:01 10 участь 
Юсупов Назар Криворізька гімназія №59 5-Б Татьяна Іванівна 0:12:58 9 участь 
Чернишов Алексей  Криворізька гімназія №59 5-А Гребанова Инна Викторовна  0:25:47 9 участь 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - 11-14 років 
Легка Поліна Криворізька гімназія №59 7-А Лагода Катерина Миколаївна 0:18:22 80 І 
Лук'яненко Михайло  Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна, вчитель 0:18:41 80 І 
Кібук Євген  Криворізька гімназія №102 8-Б Рябенко Лариса Григорівна  0:17:29 78 І 
Євтушенко Марія  Криворізька гімназія №114 9-А Устименко Надія Георгіївна  0:12:07 77 І 
Гербик Валерія  Криворізька гімназія №59 5-А Грибанова Інна Вікторівна  0:12:48 77 І 
Пономаренко Данило  Криворізька гімназія №73 6-Б Меленко Інна Анатоліївна  0:19:40 77 І 
Аліна майок Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко Олександра Олександрівна 0:23:58 77 І 
Дмітрієв Євген Криворізька гімназія №59 7-А Лагода Катерина Миколаївна 0:17:57 76 І 
Ізосіна Аліна  Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна  0:18:54 76 І 
Полєжаєва Анастасія  Криворізький ліцей №115 9-Б Педан Людмила Миколаївна  0:21:16 76 І 
Аріна Пасадська  Криворізька гімназія №73 7-Б вчителька Олена Вікторівна 0:25:01 76 І 
Солтис Богдан Криворізька гімназія №114 9-А Устименко Надія Георгіївна  0:13:11 75 І 
Верцебова Анастасія  Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна  0:06:48 74 ІІ 



Ященко Тетяна  Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна  0:10:26 74 ІІ 
Книга Тимофій  Криворізька гімназія №114 9-А Устименко Надія Георгіївна  0:20:07 74 ІІ 
Водоп'ян Неллі Криворізька гімназія №102 6-Б вчитель Олена Анатоліївна Вербицька 0:20:12 74 ІІ 
Щербініна Маргарита  Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна  0:08:43 73 ІІ 
Лісевич Захар Криворізька гімназія №73 7-А Воронова Анна Миколаївна 0:17:24 73 ІІ 
Архипенко Софія Криворізька гімназія №59 9-Б Коробова Наталя Йосипівна 0:19:08 73 ІІ 
Рижков Данило   7-А Лагода Катерина Миколаївна 0:20:14 73 ІІ 
Ознобаєв Єгор Криворізька гімназія №73 7-А Воронова Анна Миколаївна 0:20:48 73 ІІ 
Буданов Михайло Криворізька гімназія №59 7-А вчитель Лагода Катерина Миколаївна 0:16:01 72 ІІ 
Коворотуша Карина Криворізька гімназія №114 9-А Надія Устименко 0:18:07 72 ІІ 
Горбенко Вікторія Криворізький ліцей №115 8-Б Бондар Наталя Борисівна 0:19:34 72 ІІ 
Винокуров Максим  Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна  0:04:49 71 ІІ 
Стародубцева Каріна  Кривооізька гімназія №114 9-А Устименко Надія Георгіївна 0:13:39 71 ІІ 
Солтис Світлана Криворізька гімназія №102 5 Бутенко Тетяна Олексіївна  0:14:55 71 ІІ 
Офіцеров Єгор  Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна  0:15:16 71 ІІ 
Рогова Олександра  Криворізька гімназія №59 9-Б Коробова Наталя Йосипівна  0:18:37 71 ІІ 
Силюта Денис Криворізька гімназія №102 6-Б Григоренко Світлана Олександрівна  0:20:37 71 ІІ 
Асмолова Мілєна  Криворізька гімназія №59 5-Б Квашук Наталя Іванівна  0:20:40 71 ІІ 
Мікіта Іван  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна  0:21:09 71 ІІ 
Калатуша Михайло Криворізька гімназія №114 7-А Калатуша Вікторія Станіславівна 0:22:44 71 ІІ 
Передерєєва Амєлія  Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна  0:13:29 70 ІІ 
Кузьміна Олександра  Криворізька гімназія №73 6-В Брижатенко Марина Олексіївна  0:14:58 70 ІІ 
Великий Данил  Криворізька гімназія №92 8-А Біденко Надія Анатоліївна 0:21:20 70 ІІ 
Павловська Вікторія Криворізька гімназія №73 6-А Кубінець Юлія Іванівна,вчитель 0:23:11 70 ІІ 
Умрихін Назар Криворізька гімназія №102 6-Б Вербицька Олена Анатоліївна вчитель 0:13:31 69 ІІІ 
Ломовицький Артем Криворізька гімназія №114 5-В вчитель Дюміна Світлана Ігорівна 0:18:30 69 ІІІ 
Мороз Максим Криворізька гімназія №114 5-В Дюміна Світлана Ігорівна  0:20:39 69 ІІІ 
Арєхта Валентин Криворізька гімназія №92 6-А Біденко Надія Анатоліївна вчитель 0:22:25 69 ІІІ 
Дубачинська Дар'я  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна  0:14:49 68 ІІІ 
Митрофанова Маша Криворізька гімназія №114 8-Б Світала Іванівна  0:16:32 68 ІІІ 
Томіліна Діана  Криворізька Гімназія №59 7-А Лагода Екатерина Миколаївна  0:17:10 68 ІІІ 
 Ломакіна Дар'я Криворізька гімназія №59 9-Б Корольова Наталья Йосипівна 0:17:22 68 ІІІ 
Войдович Вероніка Криворізька гімназія №102 8-Б Рябенко Лариса Григорівна 0:17:42 68 ІІІ 
Горбатенко  Олександра Криворізька гімназія №92 6 Біденко Надія Анатоліївна 0:19:29 68 ІІІ 
Чорноус Ілля  Криворізька гімназія №59 7-А Лагода Катерина Миколаївна  0:20:27 68 ІІІ 
Босенко Аріна Криворізька гімназія №73 6-А Кубинець Юлія Іванівна 0:13:53 67 ІІІ 
Величко Тимофій  Криворізька гімназія №130 6-Б Кісільова Зоя Олексіївна 0:20:20 67 ІІІ 
Густавсонов Арсеній Криворізька гімназія №59 7-А Катерина Миколаївна 0:20:51 67 ІІІ 



Попов Марк  Криворізька гімназія №59 5-А Грибанова Інна Вікторівна  0:15:34 66 ІІІ 
Дзюбенко Аліна Криворізька гімназія №101 9 Носуленко Вікторія Миколаївна, вчитель  0:16:30 66 ІІІ 
Біндюкова Настя Криворізька гімназія №67 6-Б Скірко Тетяна Іванівна 0:17:50 66 ІІІ 
Олійник Стефанія  Кривооізька гімназія №114 9-А Устименко Надія Георгіївна  0:20:32 66 ІІІ 
Кучерявий Станіслав Криворізька гімназія №114 9-Б Устименко Надія Георгіївна 0:20:59 66 ІІІ 
Фролова Вероніка Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна, вчитель 0:21:13 66 ІІІ 
Короленко Дмитро Криворізька гімназія №73 7-А Воронова Анна Миколаївна, класний керівник 0:21:31 66 ІІІ 
Тудовшій Мирослава Криворізька гімназія №102 6-Б Вербицька Олена Анатоліївна 0:22:52 66 ІІІ 
Карова Вероніка  Криворізька гімназія №59 6-Б Тетяна Іванівна,вчитель 0:25:02 66 ІІІ 
Шевченко Кирилл  Криворізька гімназія №73 7-А Воронова Анна Миколаївна  0:15:28 65 ІІІ 
Мартинюк Софія Криворізька гімназія №92 8 Біденко Надія Анатоліївна  0:17:48 65 ІІІ 
Ігнатченко Анастасія Криворізька гімназія №102 8-Б Рябенко Лариса Григорівна керівник 0:19:00 65 ІІІ 
Ільїна Аріна Криворізька гімназія №59 7-А Лагода Катерина Миколаївна 0:19:59 65 ІІІ 
Іванов Іван  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна  0:23:29 65 ІІІ 
Рій "Нащадки козаків" Криворізька гімназія №102 7 Ященко Марія Сергіївна 0:11:26 64 участь 
Богдан Христофоров  Криворізька Гімназія №102  6-А Козіна Тетяна Федорівна  0:14:24 64 участь 
Сергієнко Дар'я  Криворізька гімназія №99 8 Кочина Ольга Сергіївна  0:17:43 63 участь 
Швец Михайло Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна 0:19:56 63 участь 
Віхренко Аріна Криворізька гімназія №73 7-Б Керівник: Волошина Олена Вікторівна  0:13:18 62 участь 
Давида Тимофiй  Криворізька гімназія №92 9-А Уголькова Олена Володимирівна  0:13:51 62 участь 
Рой Олексій Криворізька гімназія №59 7-Б Скірко Тетяна Іванівна 0:20:32 62 участь 
Віхренко Аріна  Криворізька гімназія №73 7-Б Керівник: Волошина Олена Вікторівна  0:20:49 62 участь 
Шкляр Олександра  Криворізька гімназія №92 9-А Біденко Надія Анатоліївна  0:21:05 62 участь 
Чумак Дарина  Кривооізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна  0:23:42 62 участь 
Малецька Валерія  Криворізька гімназія №114 8-Б Вчитель Євтушенко Світлана Іванівно  0:25:01 62 участь 
Мужиков Тимофій  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна  0:25:01 62 участь 
Вахонєва Олександра  Криворізька гімназія №73 7-А Воронова Анна Миколаївна  0:16:14 61 участь 
Ковальов Данил  Криворізька гімназія №114 9-А Олена Грицай  0:20:55 61 участь 
Лоліта Алхімова Криворізька гімназія №59 7-А Лагода Катерина Миколаївна 0:21:40 61 участь 
Бородінова Ніка Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна 0:22:50 61 участь 
Сич Дар'я  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна  0:23:32 61 участь 
Коваленко Марія Криворізька гімназія №102 6-А Тетяна Федорівна 0:24:47 61 участь 
Марталог Олександр Криворізька гімназія №92 8 Біденоко Надія Анатоліївна 0:16:49 60 участь 
Гоголь Анастасія Криворізька гімназія №92 8 Біденко Надія Анатоліївна 0:17:38 60 участь 
Башкирська Ангеліна  Криворізький ліцей №115 8-Б Бондар Наталія Борисівна 0:12:27 59 участь 
Цмикайло Саша Криворізька гімназія №102 6-Б Вербицька Олена Анатоліївна 0:12:46 59 участь 
Матвієнко Олексій  Криворізька гімназія №102 6-А Козіна Тетяна Федорівна  0:13:27 59 участь 
Добровольська Алла Криворізька гімназія №102 6-Б Вербицька Олена Анатоліївна 0:23:35 59 участь 



Подобєд Поліна  Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна  0:10:12 58 участь 
Денисенко Анна Криворізька гімназія №99 7-А Білоус Марина Петрівна 0:19:37 58 участь 
Корченко Софія Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна, вчитель 0:21:49 58 участь 
Ковальчук Крістіна Криворізька гімназія №59 7-А Катерина Миколаївна 0:22:19 58 участь 
Царюк Діана  Криворізька гімназія №99 7-А Білоус Марина Петрівна  0:24:11 58 участь 
Горінь Еліна  Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна  0:21:01 57 участь 
Кіра Анлріуца Криворізька гімназія №59 6-Б Татьяна Іванівна Скирко  0:21:52 57 участь 
Павленко Анастасія Криворізька гімназія №59 6-А Попович Ольга Володимирівна  0:25:00 57 участь 
Марія Махнюк Криворізька гімназія №59 7-А Катерина Миколаївна Лагода 0:25:00 57 участь 
Бондаренко Данило Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена 0:25:01 57 участь 
Бойченко Вікторія  Криворізька гімназія №73 7-Б Олена Вікторівна Волошина 0:13:36 56 участь 
Білик Іван  Криворізька гімназія №59 7-Б Романюк Ніна Борисівна  0:25:00 56 участь 
Біндюкова Настя Криворізька гімназія №67 5-Б Скирко Тетяна Іванівна  0:25:01 56 участь 
Мовчан Нікіта  Криворізька гімназія №73 7-Б Олена вікторівна 0:16:12 55 участь 
Подобєд Поліна  Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна  0:13:36 54 участь 
Гуліцька Ксенія  Криворізька гімназія  6-Б Вербицька Олена Анатоліївна  0:16:39 54 участь 
Петровский Андрій  Криворізька гімназія №73 7-А Анна Миколаївна  0:19:05 54 участь 
Янкович Максим  Криворізька гімназія №59 7-А Лагода Катерина Миколаївна 0:20:12 54 участь 
Кострикiн Андрій  Криворізька гімназія №99 7 Марина Петрівна  0:21:06 53 участь 
Матвейчук Матвій Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О.О. 0:22:40 53 участь 
Влад Чумачок Кривооізька гімназія №114 8-Б Світлана Іванівна 0:25:03 53 участь 
Зозуля Ксенія Криворізька гімназія №114 8-Б Євтушенко Світлана Іванівна 0:12:00 52 участь 
Отрошко Кіра  Криворізька гімназія №101 5 Бутенко Тетяна Олексіївна  0:12:09 52 участь 
Рожнова Маргарита  Криворізький ліцей №115 9-Б Педан Людмила Миколаївна 0:19:37 52 участь 
Іванік Анна Криворізька гімназія №59 6-Б Татьяна Іванівна 0:25:01 52 участь 
Ніколайчук Поліна Криворізька гімназія №101 7 Гусєва-Ніколаєва Тетяна Анатоліївна  0:11:02 51 участь 
Трофіменко Дмитро  Кривооізька гімназія №114 9-Б Устименко Надія Георгіївна 0:18:12 51 участь 
Спаська Елизавета  Криворізька гімназія №73 5-А Олександра Олександрівна Карпенко  0:25:01 51 участь 
Солтис Ростислав Криворізька гімназія №59 5-А Грибанова Інна Вікторівна 0:25:02 51 участь 
Шаповал Богдан  Криворізька Гімназія №73 6-А Воронова Анна Миколаївна  0:17:03 50 участь 
Вишнякова Катя Криворізька гімназія №102 6-А Козіна Татьяна Федорівна 0:25:00 47 участь 
Не знаю Криворізька гімназія №130 6-Б Кисельова Зоя Олексіївна 0:14:11 46 участь 
Кулик Крістіна Криворізька гімназія №92 9-А Біденко Надія Анатоліївна 0:16:30 46 участь 
Третьяков Олександр Криворізька гімназія №102 6-А Керівник Тетяна Федорівна 0:22:37 46 участь 
Мовчан Нікіта  Криворізька гімназія №73 7-Б Олена Вікторівна  0:15:01 45 участь 
Шаповал Богдан  Криворізька гімназія №73 7-A  Воронова Анна Миколаївна  0:24:52 45 участь 
Тітарага Анастасія  Криворізька гімназія №92 8 Біденко Надія Анатоліївна  0:25:01 45 участь 
Вікторія Шкурко  Криворізька гімназія №59 7-А Катерина Миколаївна  0:25:01 45 участь 



Рац Давид Криворізька гімназія №92 8 Биденко Надия Анотолиивна 0:20:53 43 участь 
Никита Пашков  Криворізька гімназія №102 6-А Козіна Татьяна Федорівна  0:21:13 43 участь 
Сауленко Аня Криворізька гімназія №59 9-Б Наталія Йосипівна  0:25:01 42 участь 
Тітарага Дар'я Криворізька гімназія №92 8 Біденко Наталія Анатоліївна  0:25:01 42 участь 
Михайло Куленко Криворізька гімназія №73 5-А Олександра Карпенко 0:25:00 40 участь 
Конопля Емілія  Криворізька гімназія №73 7-А Вчитель Воронова  Анна Миколаївна 0:25:01 40 участь 
Дубіна Юлія Криворізька гімназія №130 6-Б Кісільова Зоя Олексіївна 0:25:01 40 участь 
Полякова Поліна Криворізька гімназія №73 7-Б Олена Вікторівна 0:25:01 39 участь 
Софія Філіпенко Криворізька гімназія №59 5-Б вчитель Наталя Іванівна 1:43:25 39 участь 
Катран Данило Криворізька гімназія №73 5-А Карпенко О.О. 0:25:01 38 участь 
Саша Черкасенко Криворізька гімназія №102 6-Б Олена Онатоліївна  0:25:01 37 участь 
Козоброд Стас Криворізька гімназія №102 8-Б Рябенко Лариса Григорівна 0:25:03 36 участь 
Карасєвич Микита Криворізька гімназія №99 8-А Кочина Ольга Сергіївна 0:14:49 35 участь 
Кушнир Владислав  Криворізька гімназія №92 9-А Біденко Надія Анатоліївна  0:20:38 35 участь 
Мужиков Тимофій  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна  0:25:01 35 участь 
Сидоренко Захар Криворізька гімназія №59 6-Б Скірко Татьяна Іванівна  0:25:01 34 участь 
Терещенко Олексій Криворізька гімназія №114 5-В Дюміна Світлана Ігорівна,вчитель 0:25:01 33 участь 
Маргарит Анжеліка  Криворізька гімназія №73 7-Б Вчитель Олена Вікторівна  0:12:38 32 участь 
Дмітрієв Євгеній Криворізька гімназія №59 7 А Лагода Катерина Миколаївна 0:25:01 31 участь 
Корсак Тимур  Криворізька гімназія №98 9-А Кулажко Світлана Володимирівна  0:11:59 30 участь 
Дзюба Ева Криворізька гімназія №59 6-Б Татьяна Івановна Скирко,вчитель  0:25:01 30 участь 
Кравчук Ірина  Кривооізька гімназія №114   Світлана Іванівна  0:25:02 29 участь 
Фоменко Віолетта  Криворізька гімназія №59 5-А Грибанова Інна Вікторівна  0:25:04 28 участь 
Черняева альбина Криворізька гімназія №99 7-А Середа марина петривна 0:14:00 27 участь 
Савельєва Вероніка  Криворізька гімназія №73 6-А Юлія Іванівна  0:22:02 27 участь 
Кузьменко Давид Криворізька гімназія №59 5-А Грібанова Інна Вікторівна 0:11:36 26 участь 
Матійчук Марія Криворізька гімназія №73 6-А Кубинець Юлія Іванівна, вчитель  0:25:00 26 участь 
Кириченко Яна  Криворізька гімназія №99 8-А Ольга Сергіївна Кочина 0:26:01 26 участь 
Кріцький Михайло  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Елена 0:10:36 25 участь 
Жиглій Евеліна  Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена Вікторівна, вчитель  0:25:01 24 участь 
Даша Самойленко  Криворізька гімназія №102 6-А Татьяна Федорівна  0:59:07 23 участь 
Трегубенко Милана Криворізька гімназія №73 5-А  Карпенко О.О 0:24:53 22 участь 
Григорович Арсен Криворізька гімназія №59 6-А Ольга Григорович 0:01:24 18 участь 
Ковальчук Ніка  Криворізька гімназія №99 7-А Марина Петрівна  0:25:01 18 участь 
Фролова Діана  Криворізька гімназія №130 6-Б Кисельова Зоя Олексіївна  0:05:24 17 участь 
Журавлев Паша  Криворізька гімназія №59 7-А Катерина Миколаївна  0:25:00 17 участь 
Бондаренко Данило Криворізька гімназія №73 7-Б Волошина Олена 0:25:00 15 участь 
Гліб Перепелиця  Криворізька гімназія №59 6-Б Татьяна Івановна  0:03:47 14 участь 



Коржовський Данило Криворізька гімназія №59 5-Б Наталя Іванівна 0:07:38 14 участь 
Димура Диана  Криворізька гімназія №73 8-А Ірина Іванівна  0:25:01 14 участь 
Федорович Даря  Криворізька гімназія №59     0:13:11 11 участь 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - 15-17 років 
Педан Дмитро Криворізький ліцей №115 9-Б Педан Людмила Миколаївна 0:21:19 75 І 
Фоменко Анна Криворізький ліцей №115 11-Б Вієнко Олеся Борисівна  0:17:17 74 ІІ 

Смаглюк Ілля  
Зеленодольський ліцей 
Зеленодильської 
територіальної громади  

10-Б Чайка Марія Станіславівна  0:22:42 74 ІІ 

Власенко Дар'я Криворізький ліцей №115 9-Б Педан Людмила Миколаївна, 0:17:48 73 ІІ 
Куляба Павло Криворізький ліцей №115 10-Б Станкова Ольга Андріївна 0:18:50 73 ІІ 
Блажкова Анастасія  Криворізький ліцей №115 9-Б Педан Людмила Миколаївна  0:16:47 72 ІІ 
Коломоєць Катерина Криворізька гімназія №98 8 Вихователь Колеснік Марина Миколаївна  0:14:11 71 ІІ 
Панікаравич Маргарита  Криворізька гімназія №92 9 Наталія Анатоліївна  0:15:10 69 ІІІ 
Рзагова Ольга Криворізька гімназія №73 9-А Гацелюк Олена Сергіївна  0:16:39 66 ІІІ 
Цюх Аріна  Криворізька гімназія №59 9-Б Наталья Йосифовна  0:25:01 66 ІІІ 
Бойко Діана  Криворізький ліцей №115 10-Б Станкова Ольга Андріївна 0:15:26 64 участь 
Литвин Анастасія  Криворізький ліцей №115 11-В Вікторія Георгіївна  0:22:20 64 участь 
Заїка Дмитро  Криворізька гімназія №92 9-А Біденко Надія Анатоліївна  0:23:34 64 участь 
Метіль Марія Криворізький ліцей №115 11-А Висильїва Ірина Григорівна 0:14:55 62 участь 
Крикун Анастасія Криворізька гімназія №59 9-Б Наталья Коробова 0:19:25 60 участь 
Кононюк Іван Криворізька гімназія №114 9-А Олена Василівна Грицай 0:22:07 60 участь 
Суртаєв Артем Криворізька гімназія №92 9-А Олена Володимірівна 0:24:51 57 участь 
Власова Діана Криворізька гімназія №92 9 А Біденко Надія Анатоліївна  0:20:00 55 участь 
Сігачова Марія Криворізький ліцей №115 9-Б Людмила Миколаївна 0:22:55 52 участь 
Арсенюк Аделіна  Криворізький ліцей №115 10-Б Станкова Ольга Андріївна 0:13:26 51 участь 
Касір Анастасія  Криворізька гімназія №59 9-Б Коробова Наталья Йосипівна  0:18:12 50 участь 
Чемерпільський Глєб Криворізький ліцей №115 9-Б Педан Людмила Миколаївна 0:25:02 50 участь 
Галицька Руслана  Криворізька гімназія №59 9-Б Коробова Наталья Йосиповна 0:16:58 46 участь 
Єнацький Дмитро Криворізька гімназія №99 8-А Кочина Ольга Сергіївна 0:25:01 46 участь 
Невмержицький Нікіта  Криворізька гімназія №92 9-А Біденко Надія Анатоліївна  0:17:58 45 участь 
Шкура Никита  Криворізька гімназія №92 9-А Біденко Надія Анатоліївна  0:25:01 45 участь 
Гринько Семен Криворізька гімназія №59 9-Б Наталья Йосипівна Коробова 0:25:00 43 участь 
Нирка Назар Криворізька гімназія №59 9-Б Наталья Коробова 0:20:12 42 участь 
Гусейнов Тогрул  Криворізька гімназія №59 9-Б Керівник Коробова Наталя Йосиповна 0:23:13 39 участь 
Марк Криворізька гімназія №59 9-Б Наталья Йосипівна 0:14:08 35 участь 
Мігуцький Станіслав Криворізький ліцей №115 11-Б Вієнко Олеся Борисівна,вчитель 0:05:08 23 участь 
Різнооченко Марк  Криворізький ліцей №115 10-Б Станкова Ольга Андріївна  0:25:00 22 участь 



Стєшин артем  Криворізька гімназія №92 9-А Олена Володимирівна  0:12:33 13 участь 
Зікрач Настя  Криворізька гімназія №59 9-Б Корольова Наталя Йосипівна  0:07:08 8 участь 

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ - "ПЕДАГОГИ" 
Хворостенко Людмила Криворізька гімназія №102     0:21:22 64 участь 
Синицька Олена Степанівна  Криворізька гімназія №99     0:13:03 57 участь 
 
 

Підсумковий протокол 
районного  конкурсу листівок «Вам герої присвячую…» до Дня пам’яті полеглих у бою під Крутами 

що проходив з 26 по 29 січня  2024 року 
Кількість учасників - 14 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59, 67, 99, 102 , 114 
І місце - 50 і більше 
ІІ місце - 40-49 балів 
ІІІ місце - 30-39 балів 
      

Прізвище та імя Заклад освіти ПІБ керівника роботи Назва роботи Кількість 
балів Місце 

ВІКОВА ГРУПА 6-11 років 
Таруашвілі Олена  Криворізька гімназія №114 Устименко Надія Георгіївна Моя Україна! 70 І 

Кушнір Олег Криворізька гімназія №59 Сімкович Тетяна Вікторівна Память ГЕРОЯМ! 41 ІІ 
Куплевацька Софія  Криворізька гімназія №99 Васільєва Юлія Володимирівна  Пам'ятаємо подвиг героїв Крут! 30 ІІІ 
Горайчук Максим Криворізька гімназія №102 Лісецька Олена Петрівна Пам'ятаємо Цінуємо Перемагаємо 30 ІІІ 

Христофоров Роман Криворізька гімназія №102 Трегуб Наталя Миколаївна "Пам'ятаймо" посилання не 
відкривається   

ВІКОВА ГРУПА 12-14  років 
Щербініна Маргарита  Криворізька гімназія №102 Ященко Марія Сергіївна  Пам’ятаємо! 53 І 
Стародубцева Каріна Криворізька гімназія №114 Устименко Надія Георгіївна Моя Україна! 34 ІІІ 
Коворотуша Карина  Криворізька гімназія №114 Устименко Надія Георгіївна Моя Україна! 33 ІІІ 

Сергієнко Дар'я  Криворізька гімназія №99 Кочина Ольга Сергіївна  У полум'ї свічки... 29 участ
ь 

Євтушенко Марія  Криворізька гімназія №114 Устименко Надія Георгіївна Моя Україна! 27 участ
ь 

Сергієнко Анна Криворізька гімназія №99 Білоус Марина Петрівна  Мужність - це про тебе 26 участ
ь 

Головко Каріна  Криворізька гімназія №99 Кочина Ольга Сергіївна  Вам герої присвячую... 7 участ
ь 

https://m.facebook.com/groups/1046063233172407/permalink/1052255962553134/
https://www.facebook.com/photo?fbid=1881080999017815&set=a.366614600464470
https://m.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1139663883856039/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JNkv7jGcL3SKBzRZaCrTsLN7fwuqZ9KGRWzJJ33wEGaSaVt7PhUwHhz5hPVYCYkpl&id=100007265475852
https://drive.google.com/drive/folders/0B6O2qdlqIcoJfkJxRlhUa2h0akgtU205XzhrcUVlTGp5QmRrQU42eDlXZ3diVkhNMlhTNWM?resourcekey=0-94U-ong28e5iqJNfX23ztA&usp=drive_link
https://drive.google.com/drive/folders/0B6O2qdlqIcoJfkJxRlhUa2h0akgtU205XzhrcUVlTGp5QmRrQU42eDlXZ3diVkhNMlhTNWM?resourcekey=0-94U-ong28e5iqJNfX23ztA&usp=drive_link
https://www.facebook.com/100009882092621/posts/pfbid0efptKmyuQfT3A8d8HLedcF5YEGfTLYuQuwo8RVyq2w76uMuis7rduksvBcSv2aWYl/
https://m.facebook.com/groups/1046063233172407/permalink/1052858979159499/
https://m.facebook.com/groups/1046063233172407/permalink/1052861512492579/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid027z8dT4FDC4TEJqBFNGrJHSsHufLh4knSJtnQV8tipAuRLGxZaqjYsGZWcEfifu5wl&id=100057349154793
https://m.facebook.com/groups/1046063233172407/permalink/1052857129159684/
https://www.facebook.com/share/y3wLBEj8hcewE9Pj/
https://m.facebook.com/groups/1810695255897960/permalink/3330052800628857/


Жук Мирослава Криворізька гімназія №67 Куршина Наталія Анатоліївна "Вам, герої, присвячую!" 7 участ
ь 

ВІКОВА ГРУПА 15-17  років 

Єнацький Дмитро  Криворізька гімназія №99 Кочина Ольга Сергіївна  Вам герої присвячую... 11 участ
ь 

 
​  

Підсумковий протокол 
районного  конкурсу фотоколажів «Афганістан в історіі моєї родини» щодо виведення військ з Афганістану 

що проходив з 10-16 лютого 2024 року 
Кількість учасників - 13 чол. 
Заклад освіти - КГ № 59, 67, 99, 100, 102 , 114 
І місце - 50 і більше 
ІІ місце - 40-49 балів 
ІІІ місце - 30-39 балів 
      

Прізвище та імя Заклад освіти ПІБ керівника роботи  Назва роботи Кількість 
балів Місце 

ВІКОВА ГРУПА - ПЕДАГОГИ 
Черниш Катерина  Криворізька гімназія № 102 Черниш Катерина Миколаївна  В пам'яті назавжди  34 ІІІ 

ВІКОВА ГРУПА - 6-11 років 
Таруашвілі Олена 

Іосебівна Криворізька гімназія  №114 Устименко Надія Георгіївна Маткобожик Володимир Степанович  20 участь 

Турчак Назар Криворізька гімназія №102 Козаченко Світлана Іванівна  Афганістан - то біль і смуток, чиєсь 
обірване життя 13 участь 

ВІКОВА ГРУПА - 12-14 років 
Маломуж Ілля Криворізька гімназія №100  Пихторєва Юлія Володимирівна Час і досі не загоїв рани... 80 І  

Стародубцева Каріна Криворізька гімназія  №114 Устименко Надія Георгіївна Горошко Ярослав Павлович 55 І  
Коворотуша Карина  Криворізька гімназія  №114 Устименко Надія Георгіївна Гринчак Валерій Іванович 55 І  

Книга Тимофій Криворізька гімназія  №114 Устименко Надія Георгіївна Інгульчани! 49 ІІ  
Олійник Стефанія  Криворізька гімназія  №114 Устименко Надія Георгіївна Оніщук Олег 45 ІІ  

Солтис Богдан  Криворізька гімназія  №114 Устименко Надія Георгіївна Стовба Олександр Іванович  43 ІІ  

Рій "Січовики" Криворізька гімназія №99  Білоус Марина Петрівна Афганістан - ти біль і смуток, чиєсь 
загублене життя... 31 ІІІ 

Пономаренко Карина Криворізька гімназія  №114 Маткобожик Вікторія Миколаївна Маткобожик Володимир Степанович - 
інгулецький воїн-афганець 14 участь 

Бичков Єгор Криворізька гімназія № 67 Ніконова Ася Миколаївна Пам'ятаємо 11 участь 
ВІКОВА ГРУПА - 15-17 років 

https://www.facebook.com/share/p/hYBkr1L9MXpgBYhW/
https://www.facebook.com/groups/1810695255897960/permalink/3330032383964232/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1150118906143870/?mibextid=oMANbw
https://m.facebook.com/groups/1046063233172407/permalink/1057100842068646/
https://m.facebook.com/groups/1046063233172407/permalink/1057102945401769/
https://www.facebook.com/share/p/SHWA4ev2HymrP93a/
https://www.facebook.com/share/p/RJ2AkfiRCTo4RGHx/
https://www.facebook.com/share/p/yDZUSLKZvSLvWCw1/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1151811519307942/
https://www.facebook.com/photo?fbid=1900807437041681&set=a.245199279269180
https://www.facebook.com/share/v/Ed34myviPkq4Xjry/


Гореславець Микола Криворізька гімназія №59 Коробова Наталя Йосипівна   Афганістан - трагедія, біль, пам'ять 38 ІІІ 
​  
 

Підсумковий протокол 
районного  Челендж «Виклик пам’яті «Я пишаюся героями» до Дня Героїв Небесної сотні 

що проходив з 11-20  лютого 2024 року 
Кількість учасників - 3 чол.   
Заклад освіти - КГ № 59, 100, 102    
   
Прізвище та 

імя Заклад освіти  ПІБ керівника роботи  Назва роботи Вікова 
група Номінація Кількість 

балів Місце 

Субота Яна Криворізька гімназія 
№59 КМР 

Коробова Наталя 
Йосипівна Солоний Хрещатик 12-14 

років 
персональна 

робота 19 переможец
ь 

Єфімов 
Ярослав 

Криворізька гімназія 
№102 КМР 

Будяченко Анастасія 
Дмитрівна Син свободи 12-14 

років 
персональна 

робота 15 переможец
ь 

Волошина 
Мирослава 

Криворізька гімназія 
№100 КМР  

Погребняк Інна 
Валеріївна 

Наймолодший Герой Небесної Сотні з 
Тернопільщини 

6-11 
років 

персональна 
робота 34 переможец

ь 
 
 

Підсумковий протокол 
районного  челенджу "Їх подвиг у памяті нащадків збережемо" 

що проходив у травні 2024 року 
  

       
       

Прізвище та імя Заклад освіти  ПІБ керівника роботи  Назва роботи  Вікова група Номінація Місце 
Видрич Варвара Криворізька гімназія № 67 Бондаренко Ліліана 

Романівна 
Їх подвиг у пам’яті 

нащадків збережемо 
6-11 років виконання 

вірші 
переможець 

Кумпан Вікторія Криворізька гімназія №101 Ломовицька Тетяна 
Олександрівна 

Воїни України 6-11 років виконання 
вірші 

переможець 

 

https://www.facebook.com/groups/778122863688699/permalink/930376775129973/?mibextid=c7yyfP
https://www.facebook.com/reel/7121750697942796/?group_id=778122863688699&s=group&__cft__%5B0%5D=AZXIdKCqq4TJ24aruWvDQ5ni_JX3Gt1v-YxH0mYiF1lOWvzosVffW0m0voU274r93psuKBGNEoajB9tq-4j7AaqeiBzyH-Jj_kUsZRUfXp-ZTMKKc-ShjzW7Obv6sE1uWONypZxciP9n8sSffIpUTGuFJPCzaj9_HCIkOQ5YIQzcMJDrOlw9D1LcqPwnmH8VNXdN35kC-0LlP-HRZ_GRylIq&__tn__=H-R
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1153728545782906/
https://www.facebook.com/groups/478186880003746/permalink/1154717765683984/?mibextid=oMANbw

	 

